



Ο Κώστας Καραπαναγιωτίδης στον ΑΚΟΥ 99.6 για το ποντιακό τραγούδι του κορωνοϊού

Σελ. 2



Ηλίας Πλιόγκας: «Κανείς μόνος!»

Σελ. 3

**Η Μ. Εβδομάδα μέσα από το [www.laosnews.gr](http://www.laosnews.gr) & τον ΑΚΟΥ 99.6**

Σε ζωντανή μετάδοση από την Ι.Μ. Παναγία Δοβρά παρακολουθήστε τις Ιερές Ακολουθίες της Μ. Εβδομάδας

# ΝΑΟΣ

ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ

**Μέχρι τις 10 Μαΐου το λουκέτο στα σχολεία**

**Με μειωμένη ύλη φέτος οι Πανελλαδικές**

Σελ. 7

**Αγροτικός Σύλλογος Ημαθίας: Εργάτες γης και στήριξη αγροτών, στην τηλεδιάσκεψη με Βορίδη, Λυκουρέντζο και Μελά**

Σελ. 3

**Ι. Μητρόπολη: Κλειστοί οι Ναοί την Μ. Εβδομάδα, μετά τις ιερές ακολουθίες**

Σελ. 7

**Αιμοδοσία στο 1ο Κ.Α.Π.Η. Βέροιας τη Μεγάλη Εβδομάδα**

Σελ. 3

**Voucher 600€**  
επιστημόνων/επαγγελματιών

**Δικαιούχοι**  
Δικηγόροι, Γιατροί, Μηχανικοί/Αρχιτέκτονες, Οικονομολόγοι/Λογιστές, Εκπαιδευτικοί, Ερευνητές

Είσαι Δικαιούχος?  
κάνε την αίτησή σου στη ΔΙΚΤΥΩΣΗ επωφελήσου από την προσφορά μας

**Αίτηση εγγραφής**  
[www.dictiosi.gr/voucher600](http://www.dictiosi.gr/voucher600)

**Δικτύωση** 2331022335  
Εδέσσης 21 • Βέροια • [www.dictiosi.gr](http://www.dictiosi.gr)

**café da manha**  
Σύγχρονο Καφεκοπτείο από το 2005

**Delivery**

Μητροπόλεως 22 - Τηλ. 23310 23.304  
Βενιζέλου 104 - Τηλ. 2331 100.880

\* Ρωτήστε μας για τη διαθεσιμότητα

Αγορανομικός Υπεύθυνος: Ιωαννίδου Σοφία

**ΑΦΟΙ Π. ΚΑΜΠΑΪΛΗ**  
Ολοκληρωμένα Συστήματα Ανελκυστήρων

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

Αγαπητοί πελάτες,  
Για καθαρά προληπτικούς λόγους και σύμφωνα με τη σύσταση του Εθνικού Οργανισμού Υγείας, ανακοινώνουμε σε όλους τους πελάτες της εταιρείας μας ότι παρέχουμε **ΔΩΡΕΑΝ** απολύμανση του θαλάμου καθώς και του μηχανοστασίου του ανελκυστήρα.

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία. Μένουμε υγιείς!

**ΒΕΡΟΙΑ** **ΝΑΟΥΣΑ** **ΕΔΕΣΣΑ**

[www.afoikampaili.com](http://www.afoikampaili.com)

# Τα Λαϊκά μας

ΕΤΟΣ:  
2020  
Μήνας: 4  
Εβδομάδα: 15  
Ανατολή Ήλιου: 05.55  
Δύση Ήλιου: 18.57  
102-264

**ΣΑΒΒΑΤΟ-ΚΥΡΙΑΚΗ**  
**11-12**  
**ΑΠΡΙΛΙΟΥ**

+ ΤΟΥ ΛΑΖΑΡΟΥ. Αντύπα επ. Περγάμου,  
Τρυφαινης οσίας

## Η Θέση μας...

Τα κλειστά σχολεία είναι μεγάλο κομμάτι της επιτυχίας κατά της πανδημίας

Όπως αναμενόταν δόθηκε νέα παράταση στο λουκέτο των σχολείων μέχρι 10 Μαΐου και ανακοινώθηκε η περικοπή στην ύλη των πανελληνίων εξετάσεων όποτε γίνουν. Η επιτυχία και τα γρήγορα αντανακλαστικά της κυβέρνησης να κλείσει πολύ νωρίς τα σχολεία είναι σίγουρα ένας από τους βασικούς παράγοντες που δεν εξαπλώθηκε στην Ελλάδα η πανδημία και ας φαινόταν τότε το μέτρο υπερβολικό. Σίγουρα η τηλεκατάρτιση δεν μπορεί να υποκαταστήσει την δια ζώσης διδασκαλία, ωστόσο τηγανίζει καλά και κρατά τους μαθητές κοντά στο σχολείο και σε εκπαιδευτική εγρήγορη. Σε κάθε περίπτωση πάντως δεν θα πρέπει να ρισκάρει η κυβέρνηση και απ' ότι φαίνεται δεν θα το κάνει, να βιαστεί να ανοίξει τα σχολεία. Με βασική μέριμνα τους υποψηφίους της Γ' Λυκείου μπορεί να δώσει λύσεις για όλα τα θέματα που αφορούν τις υπόλοιπες βαθμίδες και να επιστρέψουν οι μαθητές στα θρανία όταν θα δώσουν απόλυτες διαβεβαιώσεις οι ειδικοί.

## Πασχαλινό ωράριο σούπερ μάρκετ



Ανοιχτά από τις 10:00 το πρωί μέχρι τις 8.00 το βράδυ θα είναι αύριο Κυριακή των Βαΐων, τα σούπερ μάρκετ σύμφωνα με απόφαση του υπουργού Ανάπτυξης Άδωνι Γεωργιάδη που δημοσιεύτηκε σε ΦΕΚ. Από τη Μεγάλη Δευτέρα έως το Μεγάλο Σάββατο, το ωράριο στα σούπερ μάρκετ για τις καθημερινές ημέρες ορίζεται μέχρι τις 9.00 το βράδυ και το Μεγάλο Σάββατο μέχρι τις 8.00 μ.μ..

Η απόφαση μπορεί να τροποποιηθεί ή και να ανακληθεί με νεότερη, εφόσον κριθεί, ενώ οι επιχειρήσεις οφείλουν να εφαρμόζουν την απόφαση διαφορετικά κινδυνεύουν με πρόστιμα από 1.000 ευρώ έως 100.000 ευρώ, ανάλογα με τη βαρύτητα της παράβασης.

**Βγαίνει στο μπαλκόνι ο ηλικιωμένος και του έρχονται τα ψώνια με drone! Σε ποιόν να το έλεγε αυτό πέρσι...**

## Ο Κώστας Καραπαναγιωτίδης στον ΑΚΟΥ 99.6 για το ποντιακό τραγούδι του κορωνοϊού, «Έναν πουλόπον λαλεί»

Τον πρώην νομάρχη και αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας Κώστα Καραπαναγιωτίδη, φιλοξένησαν ραδιοφωνικά το μεσημέρι της Παρασκευής ο Ζήσης Μιχ. Πατσίκας και ο Νίκος Βουδούρης στην εκπομπή ΛΑΙΚΑ & ΑΙΡΕΤΙΚΑ στον ΑΚΟΥ 99.6. Η αφορμή δόθηκε λόγω του επίκαιρου ποντιακού τραγουδιού για τον κορωνοϊό, «Έναν πουλόπον λαλεί», που τραγουδά ο κ. Καραπαναγιωτίδης, ο οποίος δεν ξεχνά την καλλιτεχνική του ιδιότητα και κυκλοφόρησε μέσω YouTube πριν λίγες ημέρες. «Βλέποντας και ερμηνεύοντας μαζί με τους συνεργάτες μου τα συναισθήματα του κόσμου και την αγωνία του γι' αυτά που ζούμε σήμερα, αλλά και για τις δυσμενείς αλλαγές που έρχονται αύριο, δημιουργήσαμε αυτό το τραγούδι, που μέσα στους λίγους στίχους του λέει πολλά... Είναι επίκαιρο αλλά δεν αναφέρεται μόνο στον κορωνοϊό, τραγουδάμε για το Αιγαίο, την Γοργόνα αδερφή του Μ. Αλεξάνδρου, και τους κινδύνους που περιτριγυρίζουν την Ελλάδα. Ωστόσο καταλήγει



το τραγούδι με το αισιόδοξο μήνυμα ότι θα έρθει η Άνοιξη και θα περάσουν οι δυσκολίες. Το τραγούδι λέει αλήθειες και προσπαθήσαμε να στηρίξουμε τον κόσμο που περνάει δύσκολα κλεισμένος στο σπίτι». Η Ελλάδα χαρακτηρίζεται μέσα στο τραγούδι το αλάτι της γης, κάτι που πιστεύει ο Κώστας Καραπαναγιωτίδης, όχι γιατί αυτή είναι η αντίληψη των Ελλήνων, αλλά γιατί στα μάτια όλων των λαών της γης η Ελλάδα είναι κάτι ιδιαίτερο, το αλάτι της γης. Μίλησε για την αποφασιστικότητα της κυβέρνησης και τα αυστηρά μέτρα που ωστόσο είναι αναγκαία και φέρνουν αποτελέσματα. Αναφορικά με τις κλειστές εκκλησίες την Μ. Εβδομάδα, είπε ότι κατανοεί τον φόβο του συνωστισμού, ωστόσο υποστήριξε ότι θα μπορούσαν να λειτουργούν τα μεγάφωνα για να αισθάνεται ο πιστός κόσμος την αμεσότητα της εκκλησίας.

(Ολόκληρη η συνέντευξη στο laosnews.gr)

## Αποκαταστάθηκε η στέγη στο κτίριο του Πολιτιστικού Συλλόγου Μετοχίου



Την πλήρη αποκατάσταση της στέγης στο κτίριο του πολιτιστικού συλλόγου Μετοχίου «Μέγας Αλέξανδρος» ανέλαβε και προχώρησε τις σχετικές εργασίες, ο Δήμος Βέροιας, στηρίζοντας το σημαντικό τους έργο στον πολιτισμό και την παράδοση του τόπου μας, καθώς και τους ανθρώπους που προσφέρουν με την ψυχή τους και ανιδιοτελώς το έργο αυτό» όπως αναφέρει ο αντιδήμαρχος Τεχνικών, Αλέκος Τσαχουρίδης.

Στη φωτογραφία ο αντιδήμαρχος, με τους προέδρους: Τασούλα Καραγιαννίδου και Μίλτο Λαμπριανίδη.



## Στην ΕΡΤ3 ο Δήμαρχος Νάουσας για τα μέτρα κοινωνικής στήριξης

Στη Νάουσα βρέθηκε χτες τηλεοπτικό συνεργείο της ΕΡΤ3 με τον δημοσιογράφο Νίκο Πιτσιακίδη και τον σπερταέρ Ιάκωβο Ντισλή, για ρεπορτάζ σχετικό με τα μέτρα κοινωνικής στήριξης, καθώς και το συσσίτιο που οργανώνει ο Δήμος Νάουσας.

Ο Δήμαρχος Νικόλας Καρανικόλας μίλησε για την κινητοποίηση της δημοτικής αρχής να λάβει σειρά μέτρων προκειμένου να στηριχτούν οι ευάλωτες κοινωνικές ομάδες, μαζί με το Νομικό Πρόσωπο Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης.

Το ρεπορτάζ για τη Νάουσα αναμένεται να προβληθεί σε δελτία ειδήσεων της ΕΡΤ το Σαββατοκύριακο.



## «Ξημερώνει» με Μίκη και αδελφούς Τσαχουρίδη

Τον Μάιο αναμένεται να κυκλοφορήσει σε δίσκο το πρώτο τραγούδι από τη ζωντανή ηχογράφιση της συναυλίας «Μίκης ο Ευεΐνιος», με τους αδελφούς Τσαχουρίδη. Είναι το «Ξημερώνει», σε στίχους του Κώστα Τριπολίτη, σε μια διαφορετική προσέγγιση του Μίκη Θεοδωράκη με τη φωνή του Κωνσταντίνου Τσαχουρίδη και τη λύρα του Ματθαίου. Κυκλοφορεί στο you tube, ψάξτε το!



## ΝΑΟΣ

ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ  
ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ  
(τακτικό μέλος Σ.Η.Π.Ε.)

Ιδρυτής  
+ ΖΗΣΗΣ Χ. ΠΑΤΣΙΚΑΣ

Ιδιοκτησία  
ΠΑΤΣΙΚΑΣ ΕΚΔΟΤΙΚΗ  
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΗ  
ΒΕΡΟΙΑΣ Ε.Ε.

Εκδότης - Δ/ντής  
ΖΗΣΗΣ ΜΙΧ. ΠΑΤΣΙΚΑΣ

Σύμβουλος Έκδοσης  
ΜΙΧΑΛΗΣ Ζ. ΠΑΤΣΙΚΑΣ

ΓΡΑΦΕΙΑ  
Βενιζέλου 10, Βέροια  
Τ.Κ. 59132  
ΤΗΛ. 2331502603  
FAX 2331502481  
www.laosnews.gr  
laosveroia@gmail.com  
news@laosnews.gr  
e-mail λογιστηρίου:  
info@laosnews.gr

Συνδρομές  
Ετήσια ιδιωτών  
εσωτερικού 100 ευρώ + ΦΠΑ  
Εξαμηνιαία ιδιωτών  
εσωτερικού 50 ευρώ + ΦΠΑ  
Ετήσια Δήμων, Περιφερειών, Τραπεζών, Οργανισμών & εταιριών Α.Ε.  
300 ευρώ + ΦΠΑ

Δημοσιεύσεις ανά εκατοστό στήλης  
Πλειστηριασμών και Διακηρύξεων 5,00 ευρώ.  
Ισολογισμών ΑΕ-ΕΠΕ 5,00 ευρώ.  
Δημοσιεύσεις Δημοσίου 2,00 ευρώ.  
Ιδιωτικές δημοσιεύσεις κατόπιν συνεννόησης

Χειρόγραφα δημοσιευμένα ή όχι δεν επιστρέφονται

ΛΑΟΣ  
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 10  
59132  
ΒΕΡΟΙΑ  
ΗΜΑΘΙΑΣ  
Κωδικός 1801



# Αγροτικός Σύλλογος Ημαθίας: Εργάτες γης και στήριξη αγροτών, στην τηλεδιάσκεψη με Βορίδη, Λυκουρέντζο και Μελά

Εν μέσω πανδημίας και της λήψης μέτρων που έχουν παρθεί, ο αγροκτηνοτροφικός κλάδος αντιμετωπίζει σοβαρά προβλήματα τα οποία χρήζουν άμεσων λύσεων και στη τηλεδιάσκεψη που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 9 Απριλίου, παρουσία του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Μάκη Βορίδη, του Προέδρου ΕΛΓΑ κ. Ανδρέα Λυκουρέντζου, του Αντιπροέδρου του ΟΠΕΚΕΠΕ κ. Δημήτρη Μελά, Αγροτών, Κτηνοτρόφων, Μελισσοκόμων, Αλιέων, τέθηκαν τρέχοντα ζητήματα και προτάθηκαν λύσεις.



Στην 3ωρη τηλεδιάσκεψη συμμετείχε ο Πρόεδρος του Αγροτικού Συλλόγου Ημαθίας, Χρήστος Βοργιάδης, ο οποίος έθεσε το φλέγον ζήτημα των εργατών γης, την άρση του Ρωσικού εμπάργκο, καθώς και την στήριξη του αγροτικού εισοδήματος για όποια πιθανή απώλεια υποστεί, μέσω χρηματοδοτικών εργαλείων, όπως του Deminimis.

## ΚΑΝΕΙΣ ΜΟΝΟΣ !!!!!!!!!!!!!!!

Το μήνυμα «κάνεις μόνος» μεταφέρει ο διοικητής του Νοσοκομείου Ημαθίας, Ηλίας Πλιόγκας, σε ενημερωτικό δελτίο για τις γραμμές ψυχολογικής στήριξης των δύο Μονάδων, αναφέροντας τα εξής:

«Ο κοροναϊός covid-19 είναι μία νέα πραγματικότητα που έχει εισβάλλει στη ζωή μας προκαλώντας ανατροπές στον τρόπο που βιώνουμε την καθημερινότητά μας.

Η αντίληψη της επικινδυνότητας προκαλεί συναισθήματα αγωνίας, φόβου και άγχους με αποτέλεσμα πολλές φορές να οδηγούμαστε σε συμπεριφορές πανικού.

Η ανησυχία για τον εαυτό μας αλλά και για τους αγαπημένους μας ανθρώπους σε συνδυασμό με την μακρόχρονη παραμονή στο σπίτι μπορεί να πυροδοτήσει συναισθήματα αβοήθητου, απογοήτευσης και θλίψης.

Λαμβάνοντας υπ' όψιν όλες αυτές τις εξελίξεις λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού με αίσθημα επιστημονικής ευθύνης και κοινωνικής αλληλεγγύης, το Γενικό Νοσοκομείο Ημαθίας αναλαμβάνει την πρωτοβουλία για ενεργοποίηση τριών τηλεφωνικών γραμμών Συμβουλευτικής και Ψυχολογικής Υποστήριξης προς εξυπηρέτηση των πολιτών του νομού Ημαθίας.

**ΓΡΑΜΜΕΣ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗΣ-ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ**

**Μονάδα Βέροιας τηλ:23313-51302**

**Μονάδα Νάουσας τηλ:23323-50144**

**ΚΕΦΙΑΠ: 23313-50413**

**Ώρες λειτουργίας τηλεφωνικών γραμμών: 9:00 έως 13:00 από Δευτέρα έως και Παρασκευή.**



## Δήμος Νάουσας: Κατόικον η διανομή τροφίμων σε ωφελούμενους ΤΕΒΑ

Ο Δήμος Νάουσας ως Εταίρος Δήμος του προγράμματος ΤΕΒΑ, ενημερώνει τους ωφελούμενους ΤΕΒΑ, ότι θα πραγματοποιηθεί μέσω της Κοινωνικής Σύμπραξης ΠΕ ΗΜΑΘΙΑΣ διανομή με είδη τροφίμων.

Η διανομή θα πραγματοποιηθεί κατ' οίκον.

Παρακαλούνται οι ωφελούμενοι να βρίσκονται στην οικία τους κατά την ημερομηνία και την ώρα που αναγράφεται στο μήνυμα το οποίο έχουν λάβει (οι ωφελούμενοι θα πρέπει να έχουν απαραίτητα στυλό μαζί τους)

Ώρες διανομής: 08:00 έως 15:00.

Τηλέφωνο Επικοινωνίας: 2332052186

## Δια περιφοράς συνεδριάζει η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής

Τακτική συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Βέροιας, θα γίνει την Μ. Τρίτη 14-04-2020, στις 09:00 π.μ. η οποία λόγω των κατεπειγόντων μέτρων που έχουν ληφθεί για την αποφυγή της διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19 θα πραγματοποιηθεί δια περιφοράς μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (αποστολή ηλεκτρονικού εγγράφου από τα μέλη της Ε.Π.Ζ.) για τη δήλωση τυχόν απόψεών τους επί του θέματος της ημερήσιας διάταξης). Το μοναδικό θέμα ημερήσιας διάταξης, είναι η ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης του κορωνοϊού COVID-19, αναφορικά με την οργάνωση και λειτουργία των δήμων

## Στο YouTube

### Καθημερινές διαδικτυακές εκπομπές για την ψυχική υγεία, την εκπαίδευση και τη δημιουργική απασχόληση από την Περιφέρεια Κ. Μακεδονίας

Καθημερινές διαδικτυακές εκπομπές στο YouTube, με θέματα ψυχικής υγείας, εκπαίδευσης και δημιουργικής απασχόλησης, διοργανώνει η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, με τη συμμετοχή ομάδας ψυχιάτρων, παιδοψυχιάτρων, ψυχολόγων και εκπαιδευτικών.

Η δράση εντάσσεται στο πλαίσιο της καμπάνιας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας «Κανένας Μόνος» (#kanenasmonos), για την αντιμετώπιση των επιπτώσεων της πανδημίας του κορονοϊού.

Πρόκειται για 30 εκπομπές, με συμβουλές και προτάσεις για όλους τους πολίτες, όλων των ηλικιών, που «Μένουν Σπίτι» λόγω των περιοριστικών μέτρων για την αποτροπή εξάπλωσης της νόσου.

Η δράση υλοποιείται με την υποστήριξη των πανεπιστημιακών ψυχιατρικών κλινικών του τμήματος Ιατρικής του ΑΠΘ, την Α' Πανεπιστημιακή Ψυχιατρική Κλινική του Νοσοκομείου Παπαγεωργίου, τη Β' Πανεπιστημιακή Ψυχιατρική Κλινική του Ψυχιατρικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης και τη Γ' Πανεπιστημιακή Ψυχιατρική Κλινική του Νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ, του Ιατρικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης και της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας.

«Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας στη σειρά των πρωτοβουλιών που αναλαμβάνει για να περιορίσει τις επιπτώσεις από την πανδημία του κορονοϊού, διοργανώνει τη νέα της δράση στο πλαίσιο της καμπάνιας #kanenasmonos. Η νέα μας δράση αφορά σε μια σειρά από διαδικτυακές εκπομπές για όλους τους πολίτες, όπου εξειδικευμένοι επιστήμονες, μέσω του καναλιού της Περιφέρειας

στο YouTube, παρέχουν συμβουλές και χρήσιμες οδηγίες για ζητήματα ψυχικής υγείας, αλλά και εκπαίδευσης και δημιουργικής απασχόλησης σε όλες τις ηλικιακές ομάδες και ειδικά στα παιδιά και τους νέους. Έχουμε πει ότι αυτή την κρίση δεν θα επιτρέψουμε να την περάσει κανένας μόνος του. Οι δράσεις της καμπάνιας μας έχουν ήδη τεράστια ανταπόκριση, καθώς δεκάδες χιλιάδες συμπολίτες μας κάνουν χρήση των υπηρεσιών τηλεϊατρικής, ψυχολογικής στήριξης, διανομών τροφίμων και υγειονομικού υλικού, αλλά και των διαδικτυακών ψυχαγωγικών 'αποδράσεων' που υλοποιούμε», τόνισε ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος Τζιτζικώστας.

Στο επόμενο διάστημα και για ένα μήνα θα προβάλλεται καθημερινά μία εκπομπή, με διαφορετικό θεματικό περιεχόμενο, στην εξής ηλεκτρονική διεύθυνση: [https://www.youtube.com/channel/UCGDyUe\\_mBG9P11IriHFknw?fbclid=IwAR10Ftlqs1QmdPgRcM6dwta-YfOirJgJ6-OOwxWpJCMdgJ5hMr0y4kbv6L4](https://www.youtube.com/channel/UCGDyUe_mBG9P11IriHFknw?fbclid=IwAR10Ftlqs1QmdPgRcM6dwta-YfOirJgJ6-OOwxWpJCMdgJ5hMr0y4kbv6L4).

Ο κ. Τζιτζικώστας ευχαρίστησε τους συντονιστές της δράσης: -Αλέξανδρο Κόππη, Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας.

-Γεώργιο Παπαζήση, ψυχίατρο – ψυχοθεραπευτή, αναπληρωτή καθηγητή Κλινικής Φαρμακολογίας της Ιατρικής Σχολής του ΑΠΘ.

-Μαγδαληνή-Λίνα Φιλιππίδου, Περιφερειακή Σύμβουλο Κεντρικής Μακεδονίας, ειδικευόμενη ψυχίατρο της Β' Πανεπιστημιακής Ψυχιατρικής Κλινικής του Ψυχιατρικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης.

## Αιμοδοσία στο 1ο Κ.Α.Π.Η. Βέροιας τη Μεγάλη Εβδομάδα



Λόγω των έκτακτων επιδημιολογικών μέτρων, από τη Μεγάλη Δευτέρα θα εκτελούνται αιμοληψίες στο 1ο Κ.Α.Π.Η. Βέροιας (Αριστοτέλους 3, απέναντι από το Δημοτικό Σχολείο).

Ώρες προσέλευσης αιμοδοτών για τη Μεγάλη Εβδομάδα: Μ. ΔΕΥΤΕΡΑ, Μ. ΤΕΤΑΡΤΗ, Μ. ΠΕΜΠΤΗ από 9:00 έως 13:00.

Επίσης και κατά τις ημερομηνίες 21/4/2020 ημέρα Τρίτη, 22/4/2020 ημέρα Τετάρτη και 24/4/2020 ημέρα Παρασκευή από 9:00 έως 13:00

Η Διοίκηση και η Αιμοδοσία του Νοσοκομείου Βέροιας ευχαριστούν τον Δήμο Βέροιας για την άμεση ανταπόκριση στην εξεύρεση κατάλληλου χώρου και εκφράζουν την βεβαιότητα ότι σε αυτή την κρίσιμη φάση όπου οι ανάγκες για αίμα είναι αυξημένες θα ανταποκριθούν άμεσα και οι πολίτες, εξασφαλίζοντας την επάρκεια αίματος που χρειάζονται.

( Πληροφορίες στο τηλ:2331029600)

ΗΜΑΘΙΑ ΗΜΑΘΙΑ ΗΜΑΘΙΑ ΗΜΑΘΙΑ

Από την ΚΕΠΑ του Δήμου Βέροιας  
**Μεγάλη Εβδομάδα με  
διαδικτυακές συνταγές  
που μαγειρεύει ο σεφ  
Γιάννης Σαμούκας**

Η Κοινωφελής Επιχείρηση Πολυλαπλής Ανάπτυξης (ΚΕΠΑ) του Δήμου Βέροιας προσεγγίζει για πρώτη φορά την Τέχνη της Μαγειρικής και ταξιδεύει σε κάθε γωνιά της χώρας αλλά και του κόσμου μέσα από γεύσεις αιώνων, με την επιμέλεια του Σεφ Γιάννη Σαμούκα. Κάθε απόγευμα, από την ερχόμενη Κυριακή 12 Απριλίου στις 5.30μ.μ, θα προβάλλεται και από μία συνταγή, την οποία θα προτείνει ο Σεφ.



Το Πρόγραμμα της πρώτης εβδομάδας περιλαμβάνει:

- **Κυριακή 12/04**  
Καλαμάρια γεμιστά με ρεβίθια και σπανάκι | Ελλάδα
  - **Μ. Δευτέρα 13/4**  
Εναλλακτικό πιρσκι | Ποντιακή κουζίνα
  - **Μ. Τρίτη 14/4**  
Φαλάφελ | Μ.Ανατολή
  - **Μ. Τετάρτη 15/4**  
Γαριδομακαρονάδα αλα 12 Γράδα | Ιταλία
  - **Μ. Πέμπτη 16/4**  
Σαλάτα νταλ με φακές | Ινδία
  - **Μ. Παρασκευή 17/4**  
Μαλακά μπισκότα με σοκολάτα | Γαλλία
  - **Μ. Σάββατο 18/4**  
Το αρνάκι της Λαμπρής (αρνί ψητό στο φούρνο) | Ελλάδα
- Διοργάνωση : ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας  
**ΟΛΕΣ ΟΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΡΟΒΑΛΟΝΤΑΙ ΔΩΡΕΑΝ**  
ΓΙΑ ΤΟ ΚΟΙΝΟ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΗ ΣΕΛΙΔΑ fb page: ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ.

**ΕΥΞΕΙΝΟΣ ΛΕΣΧΗ ΒΕΡΟΙΑΣ**

Το Διοικητικό Συμβούλιο και τα μέλη της Ευξείνου Λέσχης Βέροιας σας ευχόμαστε Καλή Ανάσταση και Χρόνια Πολλά με υγεία και πρόοδο

Με τιμή  
Για το ΔΣ  
Ο Πρόεδρος  
Τουμπουλίδης Νικόλαος  
Η Γ. Γραμματέας  
Τογκουσίδου Ευαγγελία



**ΚΗΔΕΙΑ**

Κηδεύεται το Σάββατο 11 Απριλίου 2020 στις 11.00 π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας ο **Δημήτριος Αλμπανιδής** σε ηλικία 54 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ  
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ



**ΚΗΔΕΙΑ**

Κηδεύτηκε την Παρασκευή 10 Απριλίου 2020 στις 10.30 π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγ. Βαρβάρας στην Αγ. Βαρβάρα Ημαθίας η **Ειρήνη Παπααναγιώτου** σε ηλικία 95 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ  
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ  
ΠΟΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ

Νάουσα 10/4/2020  
Αρ. Πρ. : 5118

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ  
υπ' αριθμ. ΣΟΧ 2/2020 του Δήμου Νάουσας**

Ο Δήμος Νάουσας ανακοινώνει ότι θα προσλάβει προσωπικό με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικού αριθμού (4) τεσσάρων ατόμων, για την κάλυψη εποχικών ή άλλων περιοδικών ή πρόσκαιρων αναγκών του Δήμου Νάουσας που εδρεύει στην πόλη της Νάουσας Νομού Ημαθίας, και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν πρόσθετα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):

Κωδικός θέσεων	Υπηρεσία	Έδρα υπηρεσίας	Ειδικότητα	Διάρκεια σύμβασης	Αριθμός ατόμων
101	Δήμος Νάουσας Νομού Ημαθίας	Νάουσα	ΠΕ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	8 μήνες	1
102	Δήμος Νάουσας Νομού Ημαθίας	Νάουσα	ΔΕ ΤΕΧΝΙΤΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ	8 μήνες	1
103	Δήμος Νάουσας Νομού Ημαθίας	Νάουσα	ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΩΝ (JCB)	8 μήνες	1
104	Δήμος Νάουσας Νομού Ημαθίας	Νάουσα	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΚΗΠΩΝ	8 μήνες	1

**ΠΙΝΑΚΑΣ Β : ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)**

Κωδικός θέσεων	Υπηρεσία	Έδρα υπηρεσίας	Ειδικότητα	Διάρκεια σύμβασης	Αριθμός ατόμων
101	ΠΕ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	Νάουσα	ΠΕ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	8 μήνες	1
102	ΔΕ ΤΕΧΝΙΤΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ	Νάουσα	ΔΕ ΤΕΧΝΙΤΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ	8 μήνες	1
103	ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΩΝ (JCB)	Νάουσα	ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΩΝ (JCB)	8 μήνες	1
104	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΚΗΠΩΝ	Νάουσα	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΚΗΠΩΝ	8 μήνες	1

**ΠΙΝΑΚΑΣ Β : ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)**

Κωδικός θέσεων	Υπηρεσία	Έδρα υπηρεσίας	Ειδικότητα	Διάρκεια σύμβασης	Αριθμός ατόμων
103 ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΩΝ (JCB)	Νάουσα	Νάουσα	ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΩΝ (JCB)	8 μήνες	1
103 ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΩΝ (JCB)	Νάουσα	Νάουσα	ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΩΝ (JCB)	8 μήνες	1
103 ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΩΝ (JCB)	Νάουσα	Νάουσα	ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΩΝ (JCB)	8 μήνες	1
104 ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΚΗΠΩΝ	Νάουσα	Νάουσα	ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΚΗΠΩΝ	8 μήνες	1

Οι υποψήφιοι των ανωτέρω ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών.

Ο υποψήφιος πρέπει να έχουν ηλικία από 18 έως 65 ετών.

Ολόκληρη η Ανακοίνωση με το παράρτημά της έχει αναρτηθεί στη Διάγεια (ΑΔΑ: 933ΦΩΚ0-ΛΦ ), καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Νάουσας, www.naoussa.gr όπου μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να λάβουν γνώση της αναλυτικής Ανακοίνωσης. Εκεί αναφέρονται τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα που απαιτούνται, καθώς και τα δικαιολογητικά που είναι απαραίτητα στην υποβολή των αιτήσεων.

Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: α) στο διαδικτυακό τόπο της υπηρεσίας μας (www.naoussa.gr) β) στο διαδικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: Πολίτες → Έντυπα – Διαδικασίες → Διαγωνισμών Φορέων → Ορ. Χρόνου ΣΟΧ γ) στα κατά τόπους Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) αλλά και στην ηλεκτρονική τους διεύθυνση (www.ker.gov.gr), απ' όπου μέσω της διαδρομής: Σύνδεσμοι → Ανεξάρτητοι και άλλες αρχές → ΑΣΕΠ θα οδηγηθούν στην κεντρική σελίδα του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ και από εκεί θα έχουν πρόσβαση στα έντυπα μέσω της διαδρομής: Πολίτες → Έντυπα – Διαδικασίες → Διαγωνισμών Φορέων → Ορ. Χρόνου ΣΟΧ.

Οι αιτήσεις με τα απαραίτητα δικαιολογητικά θα υποβάλλονται αποκλειστικά ηλεκτρονικά στο email [filkata@naoussa.gr](mailto:filkata@naoussa.gr) από 12 Απριλίου 2020 έως 21 Απριλίου 2020 οπότε λήγει η προθεσμία υποβολής αιτήσεων.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ  
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΗΜΑΘΙΑ

ΗΜΑΘΙΑ

ΗΜΑΘΙΑ

ΣΑΣ ΕΧΩ ΝΕΑ!



**Του Ιωάννη Ιασ. Βελέντζα**  
**Διπλ. Ηλεκτρολόγου Μηχανικού**

Φίλοι μου, καλή σας ημέρα, ακόμη μία περίοδος Σαρακοστής έφθασε στο τέλος και μία Μεγάλη Εβδομάδα ξεκινά, για να καταλήξουμε, για μία ακόμη φορά, ότι ένα κοσμικό

και γράφανε, Γιαννάκη τρωϊ! Όχι, φώναξα αυθόρμητα και αμέσως, είδα την απάντηση Γιαννάκη και ψεύδεσαι και τρωϊ! Περίττο να σας πω, πόσους επωνύμους και ισχυρούς είδα. Υπήρχανε και αρκετοί, ισχυροί ρασοφόροι, στους οποίους τα λαμπάκια αναβοσβήνανε και τους θυμίζανε, πόσες ψυχές χαθήκανε εξαιτίας τους!

Πάσχα τελειώσε, έφυγε. Δυστυχώς για εμάς, τα καημένα ανθρωπάκια, άλλη μία χαμένη ευκαιρία! Την ευκαιρία να βιώσουμε τα φρικτά και τρομερά γεγονότα, των Αγίων ημερών!

Ας ελπίσουμε ο καλός Θεούλης, να μας δώσει και άλλη ευκαιρία, μήπως και καταλάβουμε την ξεφτίλα μας, μήπως αντικρύσουμε τη γύμνια μας, μήπως και κατανοήσουμε το μέγεθος και τον όγκο των αμαρτιών μας.

Αμαρτίες φοβερές, που προκαλούν αφανισμό πόλεων, αμαρτίες εξαιτίας των οποίων ζούμε λιμούς, καταποντισμούς, ξηρασίες, βύσανα, λύπες, στενοχώρια!

Αμαρτίες τρομερές που προκαλούν καταστροφές, στεγνώνουν θάλασσες, υπερχειλίζουν ποτάμια, ... Ένα δα τόσο μικρό πρματάκι, που δεν είναι ορατό, έχει αναστατώσει όλο τον πλανήτη, και ακόμη να συνειδητοποιήσουμε, τη μηδαμινότητά μας!

Ας παρακαλέσουμε, να μας δοθεί και άλλη ευκαιρία, μήπως και καταλάβουμε, ότι ο Χριστός μας, ο Κύριός μας, ο κυρίαρχος των πάντων, δεν κουβαλούσε απλά ένα κομμάτι ξύλο, κρατούσε το όπλο, με το οποίο νικήθηκε ο θάνατος, «έφερε» πάνω στους ώμους Του το σύμβολο της νίκης, το σύμβολο της ζωής, το Σταυρό!

Φθάσαμε στο σημείο, από το φόβο του θανάτου, να αρνούμαστε να εορτάσουμε τη νίκη του Χριστού, κατά του θανάτου (θανάτω θάνατον Πατήσας).

Δεν μπορούμε να χωνέψουμε (ανθρώπινο και γήινο), ότι με το θάνατό μας ξεκινά η ζωή.

Εδώ κάτω είμαστε περαστικοί και με τον σωματικό μας θάνατο, αρχίζει η αιώνια ζωή!

Και ενώ ήμουν βυθισμένος σε τέτοιες σκέψεις και έρχινα και κλεφτές ματιές στην ταινία με τον Χόρν, αλίμονο στους νέους, ξαφνικά έφθοσε από ύφο, εξωγήινο, με τσουβαλιάσανε σε ένα διαστημόπλοιο και με μεταφέρανε πίσω από μία πόρτα και παρακολουθούσα, χωρίς να βγάζω άχνα!

Πίσω από την πόρτα υπήρχε ένας τοίχος, που χώριζε δύο μέρη.

Στο ένα, μικρό σε έκταση, δεν πρέπει να είχε πολλά ανθρωπάκια, επικρατούσε απόλυτη ησυχία, ηρεμία, γαλήνη!

Το άλλο τμήμα ήταν τεράστιο, δεν μετρίτανε η έκτασή του και υπήρχανε μέγαλα, με πάρα πολλούς ορόφους.

Ένα χάος. Φωνές, ουρλιαχτά, πρόσωπα σκυθρωπά, βασανισμένα και σκοτάδι, πολύ σκοτάδι και ξαφνικά φως, πολύ φως!

Επειδή όμως, σας έχω «πει» σε άλλα επεισόδια, ότι είμαι τέρως εξυπνάδας, τρεις, πέντε, πενήντα πέντε, με την πρώτη, για αυτό δεν είχα καταλάβει που βρισκόμουν και τι γινότανε, αν και κάτι ψιλαζόμουνα, αλλά δεν ήθελα να το πιστέψω!

Που λέτε φίλοι μου, καθώς βαδίζανε οι ένοικοι του συγκεκριμένου χώρου, ενώ υπήρχε απόλυτο σκοτάδι, αναβοσβήνανε πάνω τους λαμπάκια, σαν φωτορυθμικά, και φαινότανε οι αμαρτίες που είχανε κάνει και επειδή ο κόσμος ήταν πάρα πολύς, για αυτό και πάρα πολλά τα λαμπάκια και το φως.

Στο ισόγειο των κτιρίων, υπήρχανε και φωτεινοί πίνακες, με τους υποψήφιους ενοίκους και ξαφνικά είδα και την αφεντιά μου, με λαμπάκια που αναβοσβήνανε

Του Βοτανικού το μάγκα, το καλύτερο παιδί, στα μπουζούκια, στις ταβέρνες πια κανείς δε θα τον δει

Του Βοτανικού ο μάγκας είχε ωραίο παρελθόν απ' τα γλέντια και απ' τους μάγκες θα 'ναι τώρα πια απών.

Ξεμάρωσε ο «ισχυρός», άντε επιτέλους, αρχίσαμε να καταλαβαίνουμε, γέρο.

Τι με πιλατεύεις τόσον ώρα; Πες μου πόσα θέλεις, και θα σου στείλω τα διπλά!

Τέτοια πώρωση με το χρήμα, με την εξουσία. Τόσο σκληρόκαρδος!

Ακόμα δεν κατάλαβες. Ο θάνατος δεν λαδώνεται, δεν εξαγοράζεται!

Τι μας λες, ρε μεγάλε. Ο πρωθυπουργός είναι κολλητός μου, διορίζουμε υπουργό όποιον γουστάρουμε, και «ελέγχουμε», αρχειπισκόπους, μητροπολίτες, πατριάρχες, ότι θέλουμε κάνουμε.

Άντε θα κανονίσω, όχι να κοπούν οι μισθοί των ιερέων, αλλά να διπλασιαστούν.

Ορίστε προσφέρουμε και στην Εκκλησία! Άντε τώρα που γυρίζει, τι άλλο θέλετε!

Α εκεί πίσω από τις κουρτίνες τι έχει; Πίσω από κάθε κουρτίνα υπάρχει ένα κουτί, είτε το γεροντάκι, τα αγοράζω όλα, είτε ο δυνατός.

Όλο χαρά ο πλούσιος, αφού τα αγόρασε όλα τα κουτιά, σου λέει θα κέρδισα και την ελευθερία μου και άρχισε να τα ανοίγει.

Το πρώτο κουτί έκρυβε τη λέξη Άδης, κίτρινε ο υπερήφανος, το δεύτερο τη λέξη χάρος και στο τελευταίο υπήρχε η λέξη θάνατος!

Τι γίνεται εδώ, δεν παίζω είτε ο αυθάδης! Άκου να δεις ανθρωπάκο!

Άκου να δεις γέννημα οχιάς! Εδώ που ήλθε και θα έλθει και αυτός που πληκτρολογεί, αυτό το σχιμαμένο σκουλήκι, τα χρήματα, τα ρούχα τα όμορφα, τα φανταχτερά, δεν αξίζουν τίποτα.

Εδώ δεν παίζουμε! Εδώ ισχύουν άλλοι κανόνες, εδώ είναι αλλιώς!

Μιλιάς για εξουσία και δύναμη. Ε και! Ξέρεις τι σημαίνει εξουσία, εδώ που ήλθε;

... και τότε ο Ιησούς τόνισε στους μαθητές Του: «ξέρετε ότι αυτοί που θεωρούνται ηγέτες των εθνών ασκούν απόλυτη εξουσία πάνω τους, και οι άρχοντές τους τα καταδυναστεύουν. Σε εσάς όμως δεν πρέπει να συμβαίνει αυτό, αλλά όποιος θέλει να γίνει μεγάλος ανάμεσά σας πρέπει να γίνει υπηρέτης σας και όποιος από εσάς θέλει να γίνει πρώτος πρέπει να γίνει δούλος όλων».

Ορίστε, φίλε μου, τι σημαίνει εξουσία. Όχι τα κόκκινα χαλιά και οι μπάντες και οι αυτοκινήταρες και οι υποκλίσεις!

Θέλεις να γίνεις μεγάλος, πρέπει να μάθεις να υπηρέτηεις. Έτσι απλά.

Εδώ που ήλθε, δεν φεύγεις, εδώ θα μείνεις και θα υποφέρεις.

Η μόνη εξαίρεση που μπορεί να γίνει, είναι να ακούσεις το αγαπημένο σου ζευμπέκικο, σε άλλους σίχους, σε σίχους χοντρού εκ Καρδίτσας, που ζει στη Βέροια και σας ενοχλεί!

Άκου λοιπόν, αλλά δυστυχώς τώρα, δεν έχεις άλλη ευκαιρία. Δεν έχεις χρόνο επιπλέον!

Του κορονοϊού ο μάγκας, πέθανε στο θέρετρο και μαζεψήκανε οι τραπεζίτες να του αγοράσουν ένα φέρετρο,

των αγορών το μάγκα, τον καλύτερο επενδυτή, στις τράπεζες και στα χρηματιστήρια πια κανείς δεν θα τον δει.

Πάντα όμορφα γλεντούσε με τους επενδυτές και τον ψάχναν όλοι μέσα στις αγορές, των αγορών το μάγκα, τον καλύτερο επενδυτή, στις τράπεζες και στα χρηματιστήρια πια κανείς δεν θα τον δει.

των αγορών ο μάγκας, είχε πολυτελές αυτοκίνητο τώρα όμως το κορμί του κείνεται ακίνητο ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ!

Σήμερα διανυκτερεύει το ποίημα...

**Ε.Κ.Κ. ΕΙΡΗΝΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΚΟΡΟΝΟΠΟΙΩΝ**

Φορώντας τα καλά τους επισκέφθηκαν οι Κορονοποιοί τους εκπροσώπους της Πολεμικής Βιομηχανίας -Καλημέρα τι κάνετε; -Τι να κάνουμε. Στο καθήκον -Τάνκς οπλοπολυβόλα, νάρκες, χειροβομβίδες, βόμβες παντός τύπου, πύραυλοι, υποβρύχια, αεροπλανοφόρα, εκτοξευτές, μπαζούκας...

-Καλά. Και πορτοκαλάδα πότε πίνετε; -Εμείς; απάντησαν.. -Όχι εσείς. Οι εαυτοί σας, είπαν οι κορονοποιοί.

Έτσι έκλεισε η συνάντηση. Και τώρα τι θα τα κάνουμε είπαν αυτοί ; Διεκόπησαν οι πόλεμοι, οι δικτατορίες, οι εχθροπραξίες... Προς τα που θα «εκστρατεύσουμε»;

Επικράτησε σιγή ώσπου ο Αμερικανικοσοβιετικόευρωπαϊκόκινεζικός υπεύθυνος δήλωσε... -Αγαπητοί μου, υπάρχει ένας μεγάλος κίνδυνος. Με την παύση των πολέμων

να έχουμε κοινωνίες αρτιμελείς και φιλήσυχες δίχως αναπήρους, τυφλούς, σακάτηδες, χήρες, λεηλατημένες γειτονίες, ορφανά, ορφανές κλπ. να υπάρξει ο κίνδυνος μιας ήρεμης και ειρηνικής κοινωνίας

η οποία δεν θα έχει ανάγκη τα εμπροευματά μας. Κι εμείς τότε τι θα πούμε στα παιδιά μας; Θα δηλώσουμε άνεργοι; Θα καταταγούμε στα αδρανή υλικά;

Και όλα αυτά που προετοιμάσαμε τι θα γίνουν; Αυξήσαμε την παραγωγή μας για να ανταποκριθούμε στις ανάγκες, των αδελφοκτόνων κινημάτων, τις δικτατορίες, τους χωρισμούς κρατών, τα καμένα δάση, τις δηλητηριάσεις ποταμών. Κατορθώσαμε μ' όλα αυτά να διαταράξουμε την ισορροπία του Κόσμου... και τώρα τι θα κάνουμε; Θα προκηρύξουμε καλλιστεία πυρομαχικών;

-Όχι, όχι . Ελάτε στη ζούγκλα τους είπε ένας αφρικανός. -Τι να κάνουμε στη ζούγκλα απάντησε ο Πρόεδρος των Πολεμικών Βιομηχανιών. -Θα σας πάμε στα λιοντάρια, στους τίγρεις στους κροκόδειλους. Θα χαρείτε. Τόσο καιρό έχετε να δείτε τους συγγενείς σας!!!

Γιάννης Ναζλιδής



**Η ΚΑΡΑΝΤΙΝΑ**



Είχαμε το σήμερα. Μέσα σε αυτόν τον λίγο χρόνο κάναμε τόσα πολλά πράγματα ουσιαστικά και μη. Προγραμματίζαμε δουλειές για μέρες ή και για μήνες μετά. Σίγουροι ότι όλα θα γίνουν όπως τα θέλουμε, απροετοίμαστοι για το αναπάντεχο. Τώρα; Ήρθε ο καιρός της υπομονής, της αυτοκριτικής του συλλογισμού. Ο Θεός έβαλε φρένο στον χρόνο, τον έκλεισε στο σπίτι μαζί με εμάς. Για να τον γνωρίσουμε, να τον καταλάβουμε, και να δούμε καθαρά ότι μας κορόιδεψε. Παρασυρθήκαμε μέσα στην

δίνη του και ξεχάσαμε την ουσία μας. Στερούμαστε την αγκαλιά, για να μπορέσουμε να εκτιμήσουμε τις θεραπευτικές της ιδιότητες. Έτσι ώστε όταν όλο αυτό τελειώσει να αγκαλιαζόμαστε συχνότερα! Στερούμαστε την βόλτα μας για να συνειδητοποιήσουμε πόσο τυχεροί ήμασταν που βαδίζαμε ελεύθεροι. Νιώθουμε φυλακισμένοι μέσα στο σπίτι, για να καταλάβουμε την αιχμαλωσία των ζώων και των φυλακισμένων. Στερούμαστε τους φίλους μας και την οικογένεια μας, ίσως έτσι καταλάβουμε ότι όταν ξαναβρεθούμε θα πρέπει να μιλάμε για πιο ουσιαστικά θέματα. Η καραντίνα τελικά είναι ευλογία και όχι κατάρα. Τώρα κάτω από την απειλή του ιού πόσο εκτιμάμε το αύριο.....!!!!

**Η συγγραφέας**  
**Όλγα Κουμηριδίου-Μεταξά**

**ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ Α.Ε. Σ/Κ**

**ΣΑΒΒΑΤΟ**  
**ΒΕΡΟΙΑ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ**  
08:00, 12:00, 16:00, 20:00  
**ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ-ΒΕΡΟΙΑ**  
08:00, 12:00, 16:00, 20:00.

**ΒΕΡΟΙΑ-ΝΑΟΥΣΑ**  
09:30, 13:15, 19:00.  
**ΝΑΟΥΣΑ-ΒΕΡΟΙΑ**  
07:30, 10.30, 19:30.

**ΚΥΡΙΑΚΗ** δεν θα πραγματοποιηθεί κανένα δρομολόγιο.  
**Τηλ. Επικοινωνίας Τοπικών Γραμμών: 2331023334, Τηλ. Επικοινωνίας Υπεραστικών Γραμμών: 2331022342.**



ΗΜΑΘΙΑ

ΗΜΑΘΙΑ

ΗΜΑΘΙΑ

## ΤΟ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ ΤΟΥ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ-ΣΥΜΒΟΛΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ «ΒΑΣΤΑ ΚΑΗΜΕΝΟ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ»



**Γράφει ο Παναγιώτης Παπαδόπουλος Φιλολόγος**

Κάθε πόλις και χωριό στην Ελλάδα έχει να μας διηγηθεί παλιές και νέες ιστορίες που προκαλούν στους Έλληνες και Ξένους επισκέπτες απόλυτο σεβασμό και δέος για το μέγεθος της θυσίας. Μια από τις πόλεις αυτές είναι το Μεσολόγγι. Τις ημέρες αυτές συγκεντρώνει τα φώτα της δημοσιότητας αλλά και τα συγκινητικά βλέμματα όλων των Ελλήνων και των απανταχού της γης. Ελληνικού. Η Ελληνική Επανάσταση έχει αρχίσει. Σε όλο τον τουρκοκρατούμενο ελλαδικό χώρο μεταδόθηκε η στίφθα η οποία έγινε φλόγα. Το λόγο έχουν τα καρποφύλλα και τα γιαταγάνια.

Ήταν ένα πρωινό του Μαΐου 1823 Πολλοί Έλληνες από τα Επτάνησα έτρεχαν στις παραλίες του νησιού για να μπουν στις βάρκες και να τρέξουν για βοήθεια στην Α΄ Πολιορκία (στην πραγματικότητα Δεύτερη) του Μεσολογγίου. Ένας βαρκάρης καλούσε στο λιμάνι της Ζάκυνθος τους συμπατριώτες του να φύγουν. Ξαφνικά ξεχώρισε στους τελευταίους ένα μικρόσωμο και αδύνατο νέο ο οποίος ήθελε να μπει στη βάρκα. Που πηγαίνεις εσύ «Θα πάω να πολεμήσω στο Μεσολόγγι.» Ο βαρκάρης γρήγορα αναγνώρισε στον νέο εκείνο τον ποιητή Διονύσιο Σολωμό και σε ύφος βροντερό του λέει. «Βρε Νόνιο που πηγαίνεις για πόλεμο εσύ. Ένα τουφέκι παραπάνω δεν θα προσφέρει τίποτε. Συρε γρήγορα γράψε ένα τραγούδι να ενθουσιάσεις τα παλικάρια. Έτσι θα ανάψεις φωπίες στις καρδιές των πολεμιστών.» Ο Διονύσιος το σκέφτηκε λίγα λεπτά και τρέχοντας γύρισε στο σπίτι του. Αφού πήρε μαζί του τα χαρτιά του πήγε στο σπίτι του φίλου του STRANI και στην πλαγιά του λόφου που βλέπει στο Μεσολόγγι. (Δάσκαλός του ο Ιταλός DE SANTO ROSSI) Μια αυθόρμητη κραυγή αγωνίας ακούστηκε από τα τρεμάμενα χείλη του. «ΒΑΣΤΑ ΚΑΗΜΕΝΟ ΜΕΣΟ-

ΛΟΓΓΙ». Ένωσε σαν να λυτρώθηκε που δεν τον άφησαν να πάει στο Μεσολόγγι να πολεμήσει. Κάθισε σε ένα παγκάκι και άρχισε να γράφει. Όταν το επισκέπτεται κανείς το λόφο σήμερα και καθίσει εκεί στο παγκάκι αισθάνεται περίεργα. Νιώθει ότι συνομιλεί με την ιστορία Ήταν Μάιος του 1823. Έγραψε, έγραφε. Το μεγάλο τραγούδι που έγραψε μοιάζει σαν ένα παιδί της αρχαιότητας. Αποτελείται από 158 στροφές. «ΥΜΝΟΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ.» Στο στόμα μιας γυναίκας ελεύθερης απευθυνόμενος εκφράζει όλη εκείνη την ελληνική ψυχή προσανατολισμένη που αγωνίζεται για το πολυτιμότερο αγαθό την ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ. Θα διηγηθεί τα γεγονότα της Επανάστασης που έγιναν μέχρι τότε. Οι δυο πρώτες στροφές μετά την μελοποίησή τους από τον Ν. Μάντζαρο θα αποτελέσουν τον Εθνικό μας Ύμνο. Σε γνωρίζω από την κόψη του σπαθιού την τρομερή

Σε γνωρίζω από την όψη

Που με βία μετράει τη γη....

Κατόρθωσαν όμως και αυτήν την φορά οι Έλληνες νίκησαν τους Τούρκους και ανάγκασαν να λύσουν την πολιορκία. Το Μεσολόγγι ζει τις μέρες της ελευθερίας και μετρά τις πληγές του.

Η ΔΕΥΤΕΡΗ (3η) ΠΟΛΙΟΡΚΙΑ δεν είχε την ίδια έκβαση. Η πολιορκία κράτησε ένα χρόνο ακριβώς. 15 Απριλίου 1825-10 Απριλίου 1826. Ο αποκλεισμός έφερε τρομερά δεινά. Οι Μεσολογγίτες εξωτερικά είναι πολιορκημένοι μέσα τους όμως αισθάνονται ακόμα ψυχικά ελεύθεροι. Είναι και ηθικά ελεύθεροι γιατί κατορθώνουν να νικήσουν τον φόβο, την απελπισία και την πείνα. Εκείνο που τους τρομάζει είναι οι ομορφιές της φύσης όπως τις ζωγράφισε ο δημιουργός του σύμπαντος και τώρα είναι υποχρεωμένοι να τις εγκαταλείψουν. «Στέκει ο Σουλιώτης ο καλός παράμερα και κλαίει « Από την πείνα δεν αντέχει να κρατήσει το όπλο του και αυτό τον φοβίζει είναι που αντιλαμβάνεται ότι ο εχθρός το ξέρει. Για ένα χρόνο έφτασαν οι αντοχές τους. Τώρα πρέπει να αποφασίσουν ή να παραδοθούν με προκαθορισμένη την φρικτή μοίρα τους ή να αποτολήσουν την ηρωική τους έξοδο. Αποφάσισαν το δεύτερο. Θέλουν να αναμετρηθούν με το θάνατο για αυτό έκλεισαν μαζί του το ιστορικό ραντεβού τους. Θέλουν ζημερώνοντας της Κυριακής των Βαΐων να υποδεχτούν το Χριστό που μπαίνει θριαμβευτής στις καρδιές των Εβραίων στα Ιεροσόλυμα. Φαντάζονται τον εαυτό του μέσα στο πλήθος που με φύλλα φοινίκων υποδέχονταν το Χριστό καμήμενο «επί πόλου όνου» Φρόντισαν να καταρτίσουν με κάθε λεπτομέρεια το σχέδιο της Εξόδου τους. Θα ξεκινούσαν σε τρία μεγάλα τμήματα. Το καθένα θα αποτελείται από τους πολεμιστές σε κύκλο και στη μέση τα γυναίκοπαιδα. Τήρησαν με ευλάβεια τις θρησκευτικές τους παραδόσεις. Μετά τη θεία λειτουργία θα κοινωνήσουν των Αχράντων Μυστηρίων και κάνοντας το σταυρό τους θα τολμήσουν να ανοίξουν τις Πύλες. Ξημερώνει 10 Απριλίου 1826. Η αγωνία τους τώρα θα γραφτεί στην ιστορία ως τον επιθανάτιο βρόγχο. Στο Μεσολόγγι είχαν καταφύγει πολλές χιλιάδες Έλληνες και από άλλες τουρκοκρατούμενες περιοχές.

Η ορισμένη ώρα έφτασε και οι πρώτες τουφεκίες έπεσαν. Τα γιαταγάνια άστραφα κάτω από το φως του φεγγαριού. Οι Αιγύπτιοι στρατιώτες του Ιμπραήμ μετρούν τους νεκρούς επαναστάτες αγωνιστές. Ύστερα από λίγες ώρες το Μεσολόγγι έπεσε. Ο κρότος από την έκρηξη της αποθήκης της μπαρούτης του γέροντα Καψάλη θα πάρει μαζί του όλους τους Μεσολογγίτες που επέζησαν και τους παρόντες Τούρκους. Το φως το οποίο εξέπεμπε θα φωτίσει πρώτα όλους τους διοικούντες που με το μίσος τους και την αλαζονεία τους άφησαν αβοήθητη την πόλη. Θα φωτίσει όμως και τις συνειδήσεις των σκληρόκαρδων ευρωπαίων ηγεμόνων. Τα δύο τμήματα κατόρθωσαν με απώλειες να φτάσουν στο καθορισμένο τόπο. Από το τρίτο όμως σώθηκαν μόνο 800 άνδρες και 6 γυναίκες. Έκλαψε ο Κολοκοτρώνης και είπε σώστε τις μάνες θα γεννήσουν ήρωες πάλι.

Την Κυριακή των Βαΐων κάθε χρόνο γινόταν αναπαράσταση της Εξόδου με επισκέψεις στο Κήπο των Ηρώων. Εκεί ζύνη οι ήρωες της ιστορίας. Αυτή είναι η Ελληνική Ιστορία. «Αγώνας μέχρις εσχάτων.»

«Το Μεσολόγγι ζει στις καρδιές του Ελληνικού Έθνους»

## Φαρμακεία

### Σάββατο 11-4-2020

08:00-14:30 ΠΑΠΑΡΗ Χ. ΟΛΥΜΠΙΑ  
ΜΑΛΑΚΟΥΣΗ 4 23310-67420

08:00-14:30 ΜΟΥΡΤΖΙΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
ΤΡΕΜΠΕΣΙΝΑΣ 20 - ΚΤΕΛ 23310-27355

08:00-14:30 ΖΕΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ  
Ο.Ε. ΚΟΝΙΤΣΗΣ 15 ΚΑΙ ΕΜΜ. ΖΑΧΟΥ ΓΩΝΙΑ(περ ΚΤΕΛ) 23310-62163

14:30-21:00 ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ ΕΥΘΥΜΙΑ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  
8 (στενό Ν. Δημαρχείου) 23310-25669

19:00-21:00 ΚΟΥΠΑΤΣΙΑΡΗ ΜΑΡΙΑ ΒΙΚΕΛΑ 10 - ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ  
ΓΩΝΙΑ 23310-28491

21:00-08:00 ΚΟΥΠΑΤΣΙΑΡΗ ΜΑΡΙΑ ΒΙΚΕΛΑ 10 - ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ  
ΓΩΝΙΑ 23310-28491

### Κυριακή 12-4-2020

08:00-14:30 ΣΙΜΟΥ ΜΙΜΙΚΑ ΚΑΠΠΟΥ 4 (πεζόδρομος αγοράς)  
23310-73124

14:30-21:00 ΠΑΠΑΡΗ - ΦΥΚΑΤΑ ΟΛΥΜΠΙΑ Λ.ΣΤΡΑΤΟΥ 27 -  
ΕΝΑΝΤΙ ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ 23310-23360

19:00-21:00 ΠΙΣΚΙΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 20  
23310-23416

21:00-08:30 ΠΙΣΚΙΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 20  
23310-23416

### Μ. Δευτέρα 13-4-2020

16:30-21:00 ΣΙΜΟΥ ΜΙΜΙΚΑ ΚΑΠΠΟΥ 4 (πεζόδρομος αγοράς)  
23310-73124

16:30-21:00 ΜΑΖΑΡΑΚΗ ΔΗΜ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ ΠΑΠΑΓΟΥ - ΔΙ-  
ΠΛΑ ΣΤΟ ΓΕΝ.ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 23310-23200

16:30-21:00 ΜΠΑΛΙΟΥ ΜΑΡΙΑ ΜΑΛΑΚΟΥΣΗ 18 23310-29759  
21:00-08:30 ΜΟΥΡΤΖΙΛΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΡΕΜΠΕΣΙΝΑΣ 20 -  
ΚΤΕΛ 23310-27355

## ΕΥΧΕΣ του Γηροκομείου για το ΠΑΣΧΑ

Τα Διοικητικά Συμβούλια του Αδελφάτου Γηροκομείου Βέροιας και της Μ.Φ.Η. «Σωσσίδειο Γηροκομείου Βέροιας», οι Ηλικιωμένοι, η Διεύθυνση και το Προσωπικό του Γηροκομείου Βέροιας, σας εύχονται Καλή Ανάσταση και Καλό Πάσχα.  
Το Άγιο Φως της Αναστάσεως ας φωτίσει τις ψυχές όλων μας.

**Η Πρόεδρος Αδελφάτου Γηροκομείου Βέροιας  
Μούρτζιου - Χ΄ Έστρατιάκου Ευδοξία.  
Η Πρόεδρος Μ.Φ.Η. ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ  
Κάτισσα Μαρία.**

ΑΔΑ: ΩΤΔ6090-5ΥΩ  
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Βέροια, 10 Απριλίου 2020  
Αριθ. Πρωτ. 7181

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Για την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου.

Ο Δήμος Βέροιας ανακοινώνει ότι θα προσλάβει με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, ενός (1) ατόμου, για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών αναγκών λειτουργίας των υπηρεσιών του Τμήματος Αγροτικής Παραγωγής, λόγω των έκτακτων μέτρων για την προστασία από τον ιό COVID-19, ύστερα από τη με αρ. 108/2020 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Βέροιας και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 206 του ν.3584/07 για την εξής ειδικότητα, με τα αντίστοιχα ειδικά τυπικά προσόντα και την αντίστοιχη χρονική διάρκεια:

α/α	Ειδικότητα	αρ.	Ειδικά τυπικά προσόντα	Χρονική Διάρκεια
1.	ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ	1	α) Πτυχίο ή δίπλωμα Κτηνιατρικής ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ ή ταυτόσημο κατά περιεχόμενο ειδικότητας πτυχίο ή δίπλωμα ΑΕΙ ή Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας, β) Βεβαίωση συνδρομής νομίμων προϋποθέσεων Έναρξης Άσκησης του Γεωτεχνικού Επαγγέλματος ειδικότητας Κτηνιάτρου ή Βεβαίωση άσκησης Γεωτεχνικού Επαγγέλματος ειδικότητας Κτηνιάτρου.	4 ΜΗΝΕΣ

Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν ηλικία άνω των 18 ετών και να μην έχουν κύλιμα κατά το άρθρο 169 του Ν.3584/07.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση στα γραφεία της υπηρεσίας μας, στην οδό Μητροπόλεως 46 και ειδικότερα στο Γραφείο Προσωπικού (αρ. γρ. 11) εντός προθεσμίας πέντε (5) ημερών, που αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες (από 13-04-2020 έως 21-04-2020).

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ  
ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ  
ΝΑΟΥΣΑΣ (Δ.Ε.Υ.Α.Ν.)

Νάουσα 09/04/2020  
Αριθ. Πρωτ. 387/2020

### ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α.Ν. διακηρύσσει ότι:  
Στις 22/04/2020 ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00 π.μ. θα γίνει στα γραφεία της ΔΕΥΑΝ, οδός Σφαγείων, πρόχειρος μειοδοτικός διαγωνισμός με σφραγισμένες προσφορές για την προμήθεια: πλαστικών σωλήνων ύδρευσης – αποχέτευσης προϋπολογισμού 24.890,00€, χυτοσιδηρών υλικών προϋπολογισμού 14.999,55 € και γαλβανιζέ υλικών προϋπολογισμού 14.996,40€ (Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.).

Για την Διακήρυξη της Δημοπρασίας και για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προσέρχονται στα γραφεία της ΔΕΥΑΝ στις εργάσιμες μέρες και ώρες ή στο τηλέφωνο (23320) 25.266.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΔΕΥΑΝ  
ΤΑΣΙΩΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ  
ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ-ΣΤΕΦΑΝΙΑ-ΣΤΟΛΙΣΜΟΙ

**Αφοί Γ. ΚΟΥΡΕΑ**  
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 153 - ΒΕΡΟΙΑ

Αναλαμβάνουμε την τελετή  
του αγαπημένου σας προσώπου  
με σεβασμό, ποιότητα  
και ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Ανοιχτά όλο το 24ωρο

Τηλ.: 23310 74222  
6947 934834 & 6932 464356



# Μέχρι τις 10 Μαΐου κλειστά τα σχολεία και μετά, ότι πουν οι ειδικοί

-Με μειωμένη ύλη οι φετινές Πανελλαδικές Εξετάσεις

Μέχρι και τις 10 Μαΐου θα μείνουν κλειστά τα σχολεία, όπως ανέφερε η υπουργός Παιδείας Νίκη Κεραμέως υπογραμμίζοντας πως η επόμενη απόφαση για το άνοιγμα ή όχι, των σχολείων θα βασιστεί στις εισηγήσεις των ειδικών. Μέχρι στιγμής, οι εκτιμήσεις υπολογίζουν πως ο Απρίλιος είναι ο πιο κρίσιμος μήνας για τον περιορισμό της διάδοσης του ιού, ωστόσο διατηρούν την αισιοδοξία τους για την εξέλιξη της επιδημίας. Η υπ. Παιδείας υπενθύμισε πως με βάση την σχετική υπουργική απόφαση προβλέπεται η μείωση της ύλης των Πανελλαδικών Εξετάσεων στην ύλη που διδάχθηκε δια ζώσης στις αίθουσες διδασκαλίας. Για τις υπόλοιπες τάξεις, δήλωσε πως ακόμη και αν η ύλη προχωράει με την εξ αποστάσεως διδασκαλία, ωστόσο αυτή η ύλη θα πρέπει να καλυφθεί εκ νέου με το άνοιγμα των σχολείων.

Παράλληλα, όπως ανέφερε σε δήλωσή της στο ΑΠΕ-ΜΠΕ η υπουργός, η μείωση της ύλης έγινε με βασικό κριτήριο την πρόοδο που είχε πραγματοποιηθεί στη διδασκαλία της ύλης μέχρι την ημερομηνία αναστολής της δια ζώσης λειτουργίας των σχολείων, στις 11 Μαρτίου, δηλαδή της ύλης που είχε διδαχθεί στα πανελλαδικώς εξεταζόμενα μαθήματα στην Γ' τάξη του συνόλου των Γενικών και Επαγγελματικών Λυκείων της χώρας.

«Αφουγκραζόμαστε τις αγωνίες των μαθητών, στεκόμαστε έμπρακτα στο πλευρό τους, λαμβάνοντας υπόψη την προσπάθειά τους σε αυτήν τη σημαντική στιγμή της ζωής τους υπό τις ειδικές συνθήκες που βιώνει η χώρα μας και όλος ο κόσμος», ανέφερε η υπουργός, επισημαίνοντας ότι για τον παραπάνω λόγο δεν προβλέφθηκε κάποια μείωση της ύλης για τους αποφοίτους προηγούμενων ετών που θα λάβουν μέρος στις πανελλαδικές εξετάσεις γενικών λυκείων μέσω του παλαιού συστήματος εισαγωγής. «Θα εξεταστούν στην ύλη που είχε καθορισθεί για τη συμμετοχή στις πανελλαδικές του 2019, καθώς την έχουν πλήρως διδαχθεί», δήλωσε χαρακτηριστικά.

Η υπουργός σημείωσε επίσης ότι ο επανακαθορισμός της εξεταστέας ύλης «δεν συνδέεται επ' ουδενί με τη διάρκεια της αναστολής λειτουργίας των εκπαιδευτικών δομών, η οποία θα αποφασιστεί βάσει των επιδημιολογικών δεδομένων, με γνώμονα πάντα τη διαφύλαξη της δημόσιας υγείας, και σύμφωνα με τις οδηγίες των ειδικών».

«Σε αυτές τις συνθήκες, παροτρύνουμε τους μαθητές και τις μαθήτριες να παραμείνουν στο σπίτι, να συνεχίζουν απερίσπαστοι τη μελέτη τους και να συμμετέχουν ενεργά στην εξ αποστάσεως εκπαίδευση. Αφουγκραζόμαστε τις αγωνίες τους, στεκόμαστε έμπρακτα στο πλευρό τους, ώστε να τους παράσχουμε κάθε δυνατότητα να ολοκληρώσουν τις προσπάθειές τους με την καλύτερη δυνατή έκβαση», κατέληξε η κ. Κεραμέως.



## I. Μητρόπολη: Κλειστοί οι Ναοί την Μ. Εβδομάδα, μετά τις ιερές ακολουθίες

Ἡ Ἱερά Μητρόπολη Βεροίας, Ναούσης καί Καμπανίας ανακοινώνει – κατόπιν διευκρινήσεων ἀπό τήν Διάρκή Ἱερά Σύνοδο τῆς Ἐκκλησίας τῆς Ἑλλάδος καί ἀπό τόν υφυπουργό Πολιτικῆς Προστασίας καί Διαχείρισης Κρίσεων κ. Νικόλαον Χαρδαλιά – ὅτι οἱ Ἱεροί Ναοί καθ' ὅλη τήν Μ. Ἑβδομάδα μετά τήν τέλεση τῶν ἱερῶν ἀκολουθιῶν θά παραμείνουν κλειστοί γιά τούς πιστούς. Σύμφωνα μέ τόν ἐκπρόσωπο τῆς Δ. Ι. Σ., Μητροπολίτη Ναυπάκτου Ἱερόθεο : «ἡ Ἱερά Σύνοδος προτρέπει ὅλους τούς πιστούς νά κατανοήσουν ὅτι τήν φετινὴ Μεγάλῃ Ἑβδομάδῃ καί τήν Ἀνάσταση, κατ' ἄκρην ἐκκλησιαστικὴ οἰκονομία καί ἐπειδὴ οφείλουμε ὅλοι νά συνειδητοποιήσουμε τήν κρισιμότητα τῶν καιρῶν, οφείλουμε νά παραμείνουμε στο σπίτι, προσηλωμένοι στήν κατ' οἶκον προσευχή».



**ΤΕΟ ΠΑΥΛΙΔΗΣ**  
**ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΟ - ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΑΥΤΟ**  
**ΕΠΙΣΚΕΥΗ - SERVICE - AUTO CLIMA**  
**ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ VARTA MAGNETI MARELLI**  
**ΠΩΛΗΣΕΙΣ**  
 ✓ ΚΛΕΙΔΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ & ΜΟΤΟ  
 ✓ ΚΕΛΥΦΗ & ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΛΕΙΔΙΩΝ  
 ✓ IMMOBILIZER - ΚΛΕΙΔΙΑ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΙ  
 ✓ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ IMMOBILIZER  
 ✓ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΟΠΗ ΚΛΕΙΔΙΩΝ ΑΥΤΟ - ΜΟΤΟ  
 ✓ ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΓΚΑΡΑΖΟΠΟΡΤΕΣ  
**ΕΚΔΟΣΗ ΚΑΡΤΑΣ ΚΑΥΣΑΕΡΙΩΝ 5€**  
**www.ecodiesel.gr**  
**ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ**  
**ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ & ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ**  
 ✓ ΜΠΕΚ & ΑΝΤΛΙΕΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ✓ TURBO  
 ✓ ΒΑΛΒΙΔΕΣ ΠΙΕΣΗΣ ΚΑΥΣΙΜΟΥ  
 ✓ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ & ΑΥΤΟΜΑΤΑ ΣΑΣΜΑΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ  
**ECO DIESEL High performance** **ΕΓΓΥΗΣΗ**  
**ΠΙΕΡΙΩΝ 188 ΒΕΡΟΙΑ ΤΗΛ. 23310 67757**

**Κρητικού Αναστασία**  
**ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ-ΨΥΧΑΝΑΛΥΤΡΙΑ**  
 -Πτυχ. Παν/μίου Ρουέν Γαλλίας  
 -Μεταπτυχιακοί τίτλοι DESS&DEA  
 Παν/μίου Aix-Marseille Γαλλίας  
 -Ειδικότητα Κλινικής ψυχοπαθολογίας & ψυχανάλυσης  
 -Τεστ προσωπικότητας  
 -Θεραπεία παιδιών, εφήβων, ενηλίκων & ζευγαριών  
**Ομαδική ψυχοθεραπεία σε ανέργους ΔΩΡΕΑΝ**  
**Δέχεται με ραντεβού**  
 Βέροια: Βενιζέλου 7 - Τηλ.: 23310 68028  
 Έδεσσα: Γιαννιτσών 19 - Τηλ.: 2381300435  
 Κιν.: 6972 054101 - sasakrit@yahoo.gr

**ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ**  
**ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗ ΗΜΑΘΙΑΣ**  
**ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ**  
 (Συμπεριλαμβανομένου και του κορωνοϊού COVID-19)  
**ΧΩΡΩΝ - ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ - ΣΧΟΛΕΙΩΝ**  
**ΟΧΗΜΑΤΩΝ - ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ κ.λ.π.**  
**Πιστοποίηση Εφαρμογών με ISO 9001/2015**  
**ΕΝΤΟΜΟΚΤΟΝΙΕΣ - ΜΥΟΚΤΟΝΙΕΣ**  
**Υπεύθυνοι εφαρμογών:**  
**Ιωακείμης Βασίλειος - Υγιεινολόγος**  
**Ιωακείμης Θεμιστοκλής - Γεωπόνος**  
 ΑΡ. ΑΔΕΙΑΣ ΥΠ. ΓΕΩΡΓΙΑΣ: 124922/31-12-2008  
**Π. ΤΣΑΛΔΑΡΗ 2 (Πλ. Αγ. Αντωνίου) ΒΕΡΟΙΑ**  
**ΤΗΛ. - FAX: 23310 66501 - ΚΙΝΗΤΟ: 6944995049**  
**email: apolimansi\_imathias@yahoo.gr**



**ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ**

Κωδ.23423 ΚΕΝΤΡΟ ΒΕΡΟΙΑΣ, Γκαρσονιέρα Studio 18 Τ.μ., κομплé επιπλωμένη και με ηλεκτρικές συσκευές, κατασκευή 75, σε ημιόροφο, ανακαινισμένη εκ βάθρων, άψογα συντηρημένη, επιμελημένη κατασκευής, ατομική θέρμανση με θερμοπομπούς και κλιματιστικό, ενοίκιο μόνο 140€.

Κωδ: 13512 - ΕΛΛΑ Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γκαρσονιέρα συνολικής επιφάνειας 25 τ.μ. στον 1ο όροφο. Αποτελείται από 1 Υπνοδωμάτιο, Κουζίνα, Μπάνιο. Είναι κατασκευασμένη το 1980 και διαθέτει Κουφώματα Ξύλινα. Ανεκυστήρα, Αναχιτωσιά - Τιμή: 150 €. Αποκλειστικά από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 23471 ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ, Οροφολογισμένο 70 τ.μ., κατασκευή 2000, 2 υδ, 1ος όροφος, βλέπει σε ανοιχτωσιά, με φρόντο τον κάμπο, άψογα συντηρημένο, καινούργια αλουμινοκωφώματα με διπλά τζάμια, με συμμετρική διάταξη των χώρων, ατομική θέρμανση με σύμπα η κλιματιστικό η χωρίς θέρμανση και με πάρκινγκ πιλωτής, ενοίκιο 240€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 23449 ΚΑΛΛΙΘΕΑ, Διαμέρισμα 75 τ.μ., κατασκευή 1983, 2 υδ, 2ος όροφος και με ευχάριστη θέα, καλοδιατηρημένο, ατομική θέρμανση πετρελαίου και με ανεκυστήρα, ενεργειακή κλάση Ε, έχει μία ντουλάπα, άνετους χώρους και με parking πιλωτής, διαμπερές και σε πολύ καλή τιμή, μόνο 250€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ. Θα είναι ελεύθερο από 1/1/2020.

Κωδ: 24103 ΕΛΛΑ, επί της Ελιάς ενοικιάζεται διαμέρισμα 80 τ.μ., κατασκευή 1976, 2 υδ, σαλόνι, με καινούργια κουζίνα, 2ος όροφος, ανακαινισμένο μερικώς, σε καλή κατάσταση, σε οικοδομή πολυτελούς κατασκευής, καινούργια συνθετικά κουφώματα με διπλά τζάμια, διαθέτει, κεντρική θέρμανση πετρελαίου που λειτουργεί, με ανεκυστήρα καινούργιο, 260€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22988 ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ ενοικιάζεται σπάνιο διαμέρισμα συνολικής επιφάνειας 105 τ.μ. 1ος ορ. Εξαιρετικής διαρρύθμισης, Διαμπερές και με πολύ φωτεινούς χώρους, αποτελούμενο από 3 Υπνοδωμάτια, Σαλοκουζίνα και Μπάνιο. Είναι κατασκευασμένο το 1999 και διαθέτει θέρμανση ατομική με υπέρυθρες, η με σύμπα πέλελ το ενοικιαστή, θέση στάθμευσης στον αυλό χώρο, έχει μεγάλη βεράντα, απεριόριστη θέα στον κάμπο και τα κωφώματα του είναι με διπλά τζάμια, Τιμή: 300 €. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 23402 ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ, Διαμέρισμα 110 τ.μ., κατασκευή 1973, 3 υδ, 2ος όροφος, εκπληκτική και ανεμπόδιστη θέα, μέτρια κατασκευή, αλουμινοκωφώματα, ανεξάρτητη θέρμανση, σύμπα με ξύλα η Pellet, χωρίς ανεκυστήρα, με πολύ λίγα κοινόχρηστα, 220€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23784 ΚΕΝΤΡΟ, κοντά στην Ελιά ενοικιάζεται διαμέρισμα 113 τ.μ., 3 υδ, Ημιόρο-

φος, έχει αλουμινοκωφώματα, είναι επιμελημένη κατασκευή και σε μία όμορφη πολυκατοικία, με κουζίνα ανεξάρτητη και με κεντρική θέρμανση πετρελαίου αλλά και με δύο αποθήκες, σε θέση περιοχής σύγουρα, με θωρακισμένη πόρτα, ενοίκιο 250€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και διαχείριση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

**ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ**

Κωδ.116034 ΚΤΕΛ Βέροιας, ενοικιάζεται αποθήκη 120 τ.μ., με καλή πρόσβαση από την είσοδο της οικοδομής, σε ημιυπόγειο, τιμή πολύ χαμηλή μόνο 100€.

**ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ**

Κωδ: 106403 - ΟΡΟΛΟΙ Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο συνολικής επιφάνειας 45 τ.μ. στον 1ο όροφο. Αποτελείται από 2 Χώρους, και WC. Είναι κατασκευασμένο το 1970 και διαθέτει θέρμανση Κλιματισμός, Κουφώματα Συνθετικά, Πόρτα Θωρακισμένη, Α/Σ, Διπλά τζάμια, Σκαλιά εισόδου, Αναχιτωσιά - Τιμή: 170 €.

Κωδ: 116007 Ενοικιάζεται γραφειακός χώρος κομплé ανακαινισμένος στην Πλ. Ωρολογίου με 50 τ.μ. 2 χώροι, 1ος ορ. φωτεινός, καπάλληλος για κάθε χρήση με δικό του WC και με πολύ λογικό τίμημα στα 230€.

Κωδ: 104786 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο συνολικής επιφάνειας 50 τ.μ. στον 1ο όροφο. Αποτελείται από 2 Χώρους, και WC. Είναι κατασκευασμένο το 1970 και διαθέτει Κουφώματα Αλουμινοκωφώματα, και με Ανεκυστήρα - Τιμή: 170 €.

Κωδ: 106179 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανακαινισμένο Γραφείο συνολικής επιφάνειας 55 τ.μ. στον 2ο όροφο. Αποτελείται από 1 Χώρο, Μπάνιο. Είναι κατασκευασμένο το 1972 και ανακαινίστηκε το 2019. Διαθέτει θέρμανση Κλιματισμός, Απεριόριστη Θέα, Κουφώματα Αλουμινοκωφώματα, Πόρτα Θωρακισμένη, Ανεκυστήρα, Α/Σ, Διπλά τζάμια, Μπαλκόνια 5 τ.μ. - Τιμή: 230 €

**ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ**

Κωδ: 22965 - Στην Πλ. Ωρολογίου ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστημα συνολικής επιφάνειας 20 τ.μ. Ισόγειο. Αποτελείται από 1 Χώρο και με δικό του WC. Ενοίκιο 150 €. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22955 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά αποκλειστικότητα Κατάστημα συνολικής επιφάνειας 69 τ.μ. ισόγειο. Αποτελείται από έναν ενιαίο χώρο. Είναι κατασκευασμένο το 1975 και διαθέτει Κουφώματα Αλουμινοκωφώματα με διπλά τζάμια - Τιμή: 300 €. Το γραφείο μας διαθέτει την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ του ακινήτου αυτού.

Κωδ: 22959 - ΦΑΝΑΡΙΑ ΚΥΠΡΟΥ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστημα συνολικής επιφάνειας 110 τ.μ. Ισόγειο. Αποτελείται από 1 Χώρο με δικό του WC. Είναι κατασκευασμένο το 1970 - Μισθωμα 300 €. Το γραφείο μας διαθέτει την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ του ακινήτου αυτού.

**ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ**

**ΠΩΛΗΣΕΙΣ - ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ**

**Γ. ΜΠΡΙΑΖΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ**  
ΕΔΡΑ: ΕΛΛΑΣ 14 ΒΕΡΟΙΑ

**23310 71111 - 6932 711711**

**ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ Η ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΤΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΣΑΣ ΑΜΕΣΑ**

Κωδ: 22849 - Στον Κάμπο της Βέροιας ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεώδη Κατάστημα συνολικής επιφάνειας 600 τ.μ. Ισόγειο σε οικόπεδο 4 στρ. σε τιμή εξαιρετικά χαμηλή στα 2.000 €.

**ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΠΑΡΚΙΝΓΚ**

Κωδ: 106289 ΡΟΔΟΝ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Θέση στάθμευσης σε ανοιχτή πιλωτή οικοδομής με πολύ καλή και άνετη πρόσβαση, για 1 αυτοκίνητο, τιμή μόνο 40€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

**ΠΩΛΗΣΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ**

Κωδ: 14545 - Στην ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά αποκλειστικότητα Διαμέρισμα συνολικής επιφάνειας 84 τ.μ. καθαρό στον 3ο όροφο. Αποτελείται από 2 μεγάλα Υπνοδωμάτια, Σαλοκουζίνα και μπάνιο. Είναι κατασκευασμένο το 1995 και διαθέτει Κουφώματα Αλουμινοκωφώματα, έχει ανεκυστήρα, πάρκινγκ πιλωτής και μία αποθήκη μέσα. Διαθέτει επίσης και ηλεκτρικό θερμοσίφωνα - Τιμή: 53.000 €. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 24141 - Στο Αγγελοχώρι Νάουσας ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρο κτίσμα αποτελούμενο από ένα διαμέρισμα 1ου ορ. 85 τ.μ. 2βοςκλ και τρία καταστήματα 72 και 24 και 24 τ.μ. περίπου ισόγεια.. Ευρίσκεται επί του κεντρικού δρόμου και αποτελεί μια σπάνια ευκαιρία αγοράς. Τιμή όλα μαζί μόνο 45.000€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 14267 - στην ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά αποκλειστικότητα Διαμέρισμα συνολικής επιφάνειας 90 τ.μ. καθαρό, 1ος Υπερμωμένος. Αποτελείται από 2 Υπνοδωμάτια, Σαλοκουζίνα, αποθήκη και μεγάλο μπάνιο. Είναι κατασκευασμένο το 1995 και διαθέτει θέρμανση Αυτόνομη με σύμπα, Κουφώματα Αλουμινοκωφώματα, Ανεκυστήρα και θέση στάθμευσης στην Πιλωτή, έχει επίσης και Ηλεκτρικό θερμοσίφωνα. προσφέρεται σε τιμή ευκαιρίας μόνο 52.000 €.

Κωδ: 14298 - ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά αποκλειστικότητα νεώδη οροφολογισμένο Κατάστημα συνολικής επιφάνειας 119 τ.μ. σε διάφορη

οικοδομή 1ος Υπερμωμένος. Αποτελείται από 3 Υπνοδωμάτια, Σαλοκουζίνα και δύο Μπάνια. Είναι κατασκευασμένο το 2005 και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρελαίου, έχει Απεριόριστη Θέα, Κουφώματα Συνθετικά, Πάρκινγκ μεγάλο με τηλεχειριστήριο κλειστό, μεγάλο κήπο κοινόχρηστο και Τζάκι. Διαθέτει ηλεκτρικό θερμοσίφωνα, BBQ, είναι γωνιακό και με δύο πολύ μεγάλες βεράντες - Τιμή: πολύ προσπλή από 150.000€ τώρα μόνο 120.000€.

**ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ**

Κωδ: 106395 - Καστανιά ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά αποκλειστικότητα Μονοκατοικία συνολικής επιφάνειας 42 τ.μ. Ισόγειο. Αποτελείται από Σαλόνι, Κουζίνα, Μπάνιο. Είναι κατασκευασμένη το 1970 και διαθέτει Απεριόριστη Θέα, Κουφώματα Ξύλινα, Πάρκινγκ, Κήπο, Αναχιτωσιά, Μπαλκόνια 10 τ.μ. - Τιμή: 12.000 €

Κωδ: 12825 Πωλείται διατηρητέα Μονοκατοικία 85 τ.μ., στο κέντρο της πόλης, η οποία και χρήζει επισκευών κατασκευή 1953, 2 υδ, Ισόγειο, σε οικόπεδο 160 τ.μ. σε πολύ καλό σημείο, τιμή μόνο 28.000€.

Κωδ: 13262 - ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά αποκλειστικότητα νεώδη μονοκατοικία συνολικής επιφάνειας 120 τ.μ. σε 2 επίπεδα. Αποτελείται από 3 Υπνοδωμάτια, Σαλοκουζίνα, Μπάνιο και WC. Είναι κατασκευασμένη το 2001 και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρελαίο, έχει απεριόριστη Θέα, τα κωφώματα αλουμινοκωφώματα με σύμπα, Τζάκι, BBQ, και ηλ. Συσκευές, Μπαλκόνια 24 τ.μ. - Τιμή: 200.000 €.

**ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ**

Κωδ: 13151 - ΟΡΟΛΟΙ Πωλείται αποθήκη συνολικής επιφάνειας 420 τ.μ. Ημιυπόγειο. Αποτελείται από 6 Χώρους, και WC. Είναι κατασκευασμένη το 1974 - Τιμή: 80.000 €.

**ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ**

Κωδ 105042 ΓΡΑΦΕΙΟ, πωλείται πλήρως Πλ. Ωρολογίου επί της Κεντρικής με 40 τ.μ., 1ος ορ., δύο χώροι, σε καλή κατάσταση προσφέρεται σε τιμή προσφοράς στα 12000€ Απο-

κλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 22842 Πωλείται γραφειακός χώρος κομплé ανακαινισμένος στην Πλ. Ωρολογίου με 50 τ.μ. 2 χώροι, 1ος ορ. φωτεινός, καπάλληλος για κάθε χρήση και με πολύ λογικό τίμημα τις 40.000€.

Κωδ: 116070 ΚΕΝΤΡΟ στην αρχή της Βενιζέλου ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματική στέγη συνολικής επιφάνειας 90 τ.μ. στον 3ο όροφο. Πρόκειται για ένα μοναδικό ακίνητο, εξ ολοκλήρου ανακαινισμένο το οποίο αποτελείται από τρεις γραφειακούς χώρους, ένα μπάνιο πολυτελείας καθώς και αποθήκη. Έχει καινούργια συνθετικά κουφώματα με διπλά ενεργειακά τζάμια τεσσάρων εποχών, ευρίσκεται σε πολυκατοικία αξίωσης, με άνετους χώρους, ατομική θέρμανση φυσικού αερίου, θωρακισμένη πόρτα εισόδου και αποτελεί ευκαιρία χωρίς αμφιβολία, τιμή: 92.000 €. Ιδανικό ακίνητο για κάποιον που αναζητεί κάτι μοναδικό στην καρδιά της πόλης. Υπόδειξη μόνο σε σοβαρά ενδιαφερόμενο.

**ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ**

Κωδ: 13297 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα συνολικής επιφάνειας 53 τ.μ. Ισόγειο. Αποτελείται από 1 Χώρο, Είναι κατασκευασμένο το 1956 και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρελαίο, Α/Σ - Τιμή: 50.000 €.

Κωδ: 12783 ΚΕΝΤΡΟ, πωλείται Κατάστημα 65 τ.μ. Ισόγειο, κατασκευή 1974, οι χώροι του λειτουργικοί, σε προνομιακή τοποθεσία, καπάλληλο για πολλαπλές χρήσεις, με μεγάλη βεράντα, σε πολύ καλή τιμή μόνο 25.000€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 13689 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλο κατάστημα συνολικής επιφάνειας 900 τ.μ. σε τρία επίπεδα. Ισόγειο 300 τ.μ. 1ος 300 τ.μ. και υπόγειο επίσης 300 τ.μ. Τιμή: 350.000 €.

**ΠΩΛΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ**

Κωδ: 105272 ΚΕΝΤΡΟ, πωλείται επιχείρηση καφεینیου η οποία βρίσκεται σε λειτουργία, μαζί με τον εξοπλισμό κομплé και το πελατολόγιο. Δίνεται σε χαμηλή τιμή μόνο 12.000€. Πληροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

**ΠΩΛΗΣΗ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ**

Κωδ.14002 Στο δρόμο για Τρίλοφο πωλείται ακίνητο σπάνιο επί του κεντρικού δρόμου και αερορά έκταση από 8.000 τ.μ., τιμή πώλησης 40.000€. Πολύ αξιόλογο ακίνητο και σε τιμή πραγματικής ευκαιρίας. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14023 ΣΤΟ ΔΡ. ΒΕΡ-ΝΑΟΥΣΑ, στο 7.5 χλμ. κοντά πωλείται χωραφοοικόπεδο 14.100 τ.μ., από τον κεντρικό δρόμο τρίτο σε εξαιρετικά συμφέρουσα τιμή από 140.000€, τώρα μόνο 70.000€ πραγματικά μισοτιμής, τιμή έκτακτη, Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

**ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ**

Κωδ. 13547 ΤΡΙΛΟΦΟΣ, Οικόπεδο 382 τ.μ., με εκπληκτική και ανεμπόδιστη θέα, πρόκειται για γωνιακό οικόπεδο το οποίο προσφέρεται σε τιμή πραγματικής ευκαιρίας, 15.000€.

Κωδ: 13736 ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ, Οικόπεδο 494 τ.μ., εντός σχεδίου πόλης, διαθέτει θέα απρόσκοπτη, ελαφρώς επικλινές, ευκαιρία χωρίς αμφιβολία και σε πολύ καλή τιμή, μόνο 40.000€.

Κωδ.13514 Στους Γεωργιανούς Βέροιας σε πολύ κεντρικό σημείο πάνω στον κεντρικό δρόμο γωνιακό πωλείται ένα σπάνιο ωραίο οικόπεδο γωνιακό 617 τ.μ., καταπληκτικό από κάθε άποψη, εντός σχεδίου πόλεως με σβ 0,8 και τιμή στα 20.000€ μόνο.

Κωδ 13715 ΒΕΡΓΙΝΑ, Οικόπεδο 1.070 τ.μ., εκπληκτικό οικόπεδο, ευκαιρία χωρίς αμφιβολία, σε τιμή προσφοράς μόνο 57.000€ Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 13730 - ΣΠΑΝΙΑ ΕΥΚΑΙΡΙΑ στη Ράχη ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο συνολικής επιφάνειας 1350 τ.μ. εντός ζώνης άρπιο και οικοδομησιμο πολύ κοντά στα Γήπεδα Τιμή μόνο 15.000 €.

Κωδ: 13752 ΡΑΧΗ, πωλείται ένα οικόπεδο εντός ζώνης 5.100 τ.μ. είναι σε ανοιχτωσιά, καταρτιέται και σε δύο οικόπεδα άρπιο και οικοδομησιμο, εκπληκτικό πραγματικά και σε άριστο σημείο, αλλά και σε τιμή πραγματικής ευκαιρίας, μόνο 35.000€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

**ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ**

Κωδ: 205939 ΚΕΝΤΡΟ στην αρχή της Βενιζέλου ΠΩΛΕΙΤΑΙ Διαμέρισμα συνολικής επιφάνειας 90 τ.μ. στον 3ο όροφο. Πρόκειται για ένα μοναδικό ακίνητο, εξ ολοκλήρου ανακαινισμένο το οποίο αποτελείται από 2 Υπνοδωμάτια, Σαλοκουζίνα, ένα μπάνιο πολυτελείας καθώς και αποθήκη. Έχει καινούργια συνθετικά κουφώματα με διπλά τζάμια, ευρίσκεται σε πολυκατοικία αξίωσης, με άνετους χώρους, με θωρακισμένη πόρτα εισόδου και αποτελεί ευκαιρία χωρίς αμφιβολία, τιμή: 92.000 €. Ιδανικό ακίνητο για κάποιον που αναζητεί κάτι μοναδικό στην καρδιά της πόλης. Υπόδειξη μόνο σε σοβαρά ενδιαφερόμενο.

Κωδ. 13515 ΣΠΑΝΙΟ ΧΩΡΑΦΟΟΙΚΟΠΕΔΟ καπάλληλο για Ξενοδοχείο, Κέντρο Αποκατάστασης, Κλινική ή Οικο Ευγηρίας και όχι μόνο στη θέση Καβάκια πάνω στο δρόμο για τη Ραχή 12.000 τ.μ. αμφιθεατρικό με θέα όλων τον κάμπο της Ημαθίας και ορατότητα μέχρι την Θεσ/νίκη. Πρόκειται για οικόπεδο φιλέτο, προνομίο από κάθε άποψη, αναφέρεται μόνο σε πολύ σοβαρό επενδυτή, ευκαιρία χωρίς αμφιβολία, Υπόδειξη μόνο σε σοβαρά ενδιαφερόμενο, τιμή 450.000€.

**'Όλα τα ακίνητά μας στο**

**www.mesitiki.gr**

**ΕΙΔΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ – ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΠΑΣΒΑΝΤΙΔΗΣ & ΣΥΝ. ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Η/Μ ΕΡΓΩΝ**

**ΜΕΛΕΤΕΣ** : Περιβαλλοντικών επιπτώσεων – Βιομηχανικών αδειών – Οικοδομικών αδειών – Αδειών καταστημάτων – Επεκτάσεων Βιομηχανιών – Εκτίμησης Επαγγελματικών Κινδύνων.

**ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ** : Υποσταθμών – Εγκαταστάσεων Θέρμανσης – Ψυκτικών εγκαταστάσεων – Εγκαταστάσεων Ύδρευσης, Αποχέτευσης – Ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων.

**ΠΡΟΤΥΠΟ ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ** : Φωτισμού – Ήχου – Θερμοκρασίας/Υγρασίας – Γειώσεων – Μονώσεων ηλεκτρικών καλωδίων – Ηλεκτρικών μεγεθών – Σκόνης – Ατμοσφαιρικών αέριων ρύπων καυσαερίων Λεβήτων – Βαθμός απόδοσης Λεβήτων – Ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας – Κατώτατου Ορίου Εκρηκτικότητας (L.E.L.) – Για βενζινοκιβάνια.

**ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ – ΕΛΕΓΧΟΙ – ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΙΣ (Εκπρόσωπος BUREAU VERITAS για Ν. Ημαθίας, Πέλλας, Πιερίας)** : Ανυψωτικών μηχανημάτων (κλαρκ, γερανιών, γερανογεφυρών κ.λ.π.) – Δεξαμενών – Λεβήτων – Ανεκυστήρων – Πιεστικών δοχείων.

**16ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 9, 591 32 ΒΕΡΟΙΑ ΤΗΛ., FAX : 2331062654, 2331063467 E-mail: paspir@hotmail.gr**

**HELLAS SERVICE**

Αρ. αδείας 18/006

**80 ΜΟΝΑΔΕΣ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ**

- ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ 24 ΩΡΕΣ ΤΟ 24ΩΡΟ ΑΠΟ 80 ΕΞΟΠΛΙΣΜΕΝΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ
- ΕΠΙΤΟΠΙΑ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΑΠΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟΥΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΗ ΔΥΝΑΤΗ
- ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ ΤΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΤΟΥ ΠΕΛΑΤΗ
- ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ ΑΝΑΛΟΓΟΙ ΑΥΤΩΝ ΤΩΝ ΚΤΕΟ ΑΠΟ ΕΜΠΕΙΡΟΥΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥΣ
- ΡΥΜΟΥΛΚΗΣΗ ΤΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΔΙΚΗΣ ΣΑΣ ΠΑΝΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

**24 ΩΡΕΣ ΚΟΝΤΑ ΣΑΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ**

**ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΗΜΑΘΙΑΣ**

Ν.Π.Ο. Βέροιας, Τηλ.: 2331060919, Fax: 2331061333

1057 για όλη την Ελλάδα και χωρίς χρέωση από κινητό και σταθερό επίσημο συνδρομή 80 Ευρώ

**ΕΥΚΑΙΡΙΑ**. Πωλείται γκαρσονιέρα στην οδό Πολυζωΐδη, κοντά στην Πλατεία Ωρολογίου. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ.: 6949 981810.

**ΕΥΚΑΙΡΙΑ**

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδοχώρο που έγινε εφαρμογή σχεδίου πόλεως 6,6 στρέμματα, 60.000 ευρώ καθαρό, οδός Ακαδημίας, 100 μέτρα από το Λύκειο Μακροχωριού. Τηλ.: 6979 083821.

-----

ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ ενοικιάζεται κατάστημα 170 τ.μ., πλατεία Μ. Αλεξάνδρου 2, στάση «Δικράνι», με τριφασικό ρεύμα. Τηλ.: 6979 083821.

**ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ- ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ** κατάστημα 63 τ.μ. με πατάρι και υπόγειο στη Βέροια, οδός Τρύφωνος

**3** Τηλ.: 6944 024468.

**ΣΤΑΥΡΟΣ** πωλείται δι-όροφη μονοκατοικία πε-ρίπου 175 τ.μ., το πάνω κατοικήσιμο και το ισόγειο αποθήκες, σε οικόπεδο 1,5 στρέμμα, θερμοκήπιο, αμπελώνας, περιφραγμέ-

70, 3ΔΣΚWC. Τηλ.: 6987 473349.

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** μονοκα-τοικία κοντά στο 7ο Δη-μοτικό, 75 τ.μ., με υπό-γειο 75 τ.μ. και οικόπε-δο 200 τ.μ., 48.000 ευ-ρώ. Τηλ.: 6945 122583

Euromesitiki.

**ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑ** πω-λείται μονοκατοικία 80 τ.μ. σε οικόπεδο 1000 τ.μ., με θέα το ποτάμι, και τα δύο μαζί ή με-μονωμένα. Τηλ.: 6981 058526.

**Χημικούς ή τεχνολόγους τροφίμων και μηχανοτεχνίτες ζητά για πρόσληψη η ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ**

- Η ΑΛΜΗ Α.Β.Ε.Ε. ζητά ΧΗΜΙΚΟΥΣ (Α-ΕΙ) ή ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΥΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΤΕΙ) ή ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΥΣ ΓΕΩΠΟΝΟΥΣ (ΤΕΙ) για θέσεις στον ποιοτικό έλεγχο ή έλεγχο γραμμών παραγωγής του εργοστασίου της (5ο χλμ Αλεξάνδρειας Κρύας-Βρύσης, Αλεξάνδρεια).

Απαιτούμενα προσόντα: καλή γνώση Η/Υ, καλή γνώση Αγγλικής, ανάλογη εμπειρία. Επιπλέον γνώση Γερμανικής γλώσσας θα εκτιμηθεί. Αποστολή πλήρους βιογραφικού έως 13/03/2020

- Επίσης, ζητούνται μηχανοτεχνίτες - χειριστές μηχανημάτων συσκευασίας τροφίμων. Θα συνεκτιμηθούν: προηγούμενη αντίστοιχη εμπειρία, μηχανολογικές και ηλεκτρολογικές γνώσεις, χειρισμός ηλεκτρονικού υπολογιστή, αγγλικής γλώσσας.

Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν αίτηση (που θα συνοδεύεται από φωτοτυπία ταυτότητας ή διαβατηρίου) και βιογραφικό στην έδρα της επιχείρησης, στο 5ο χλμ Αλεξάνδρειας – Κρύας Βρύσης.

**ή στα παρακάτω: e-mail : info@almifoods.gr fax: 2333 027806**

**ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ**

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ στον Προμηθέα 4ου ορόφου, 95 τ.μ. ρετιρέ, πανταχόθεν ελεύθερο, με απεριόριστη θέα, σε προχωρημένη κατάσταση η οικοδομή. Τηλ.: 6944 764477 & 23310 27796.

**ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ** ζητείται οδηγός με γνώσεις πληροφορικής έως 30 ετών. Εργασία σταθερή, 5νθήμερη, συνεχές ωράριο, βασικός μισθός. Δίπλωμα Γ' κατηγορίας θα αξιολογηθεί ιδιαίτερω. Αποστολή βιογραφικού στο e-mail: kritikesdianomestypouver@gmail.com. Πληρ. στο τηλ. 23310 71670, ώρες 11.00-13.00.

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ</**



# ΜΠΑΖΤΕΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ - ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΕΙΣ - ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ

Βενιζέλου 27

Τηλ.: 2331500785-6 - Κιν.: 6934 888738

## ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ

ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 22 τ.μ. ανακαινισμένο & επιπλωμένο 180 €  
ΚΤΕΛ 40 τ.μ. ανακαινισμένο & επιπλωμένο 180 €  
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50 τ.μ. επιπλωμένο, καλό, 180 €  
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 65 τ.μ. ανακαινισμένο, καλό, 240 €  
ΓΗΠΕΔΟ 70 τ.μ. 15 ετών επιπλωμένη μονοκατοικία, χωρίς κοινόχρηστα, 200 €  
ΚΕΝΤΡΟ 70 τ.μ. καλό, 220 €  
ΠΙΕΡΙΩΝ 85 τ.μ. καλό, με ατομικό λέβητα, 200 €  
ΡΟΛΟΙ 110 τ.μ., οροφολογισμένο, διαμπερές, με ατομικό λέβητα, 350 €  
ΡΟΛΟΙ 120 τ.μ. λουξ επιπλωμένο με τζάκι, 350 €  
ΚΤΕΛ 145 τ.μ. καλό, θέα, 200 €  
ΠΑΝΟΡΑΜΑ, μονοκατοικία 300 τ.μ., επιπλωμένη, λουξ, 550 €

## ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ

ΚΤΕΛ 40 τ.μ. επιπλωμένο & μισθωμένο 15.000 €  
ΑΝΟΞΕΩΣ 42 τ.μ. ανακαινισμένο, 22.000 €  
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τ.μ. ανακαινισμένο καλό 16.000 €  
ΡΟΛΟΙ 55 τ.μ. επιπλωμένο & μισθωμένο, 34.000 €  
ΓΗΠΕΔΟ 55 τ.μ. 15ετίας με αποθήκη & ηλιακό 37.000 €  
ΡΟΛΟΙ 75 τ.μ., επενδυτικό, ευκαιρία, 27.000 €  
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 75 τ.μ. 23 ετών, επιπλωμένο & μισθωμένο 39.000 €  
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 84 τ.μ. 25 ετών, πολύ καλό, ευκαιρία, 55.000 €  
ΚΕΝΤΡΟ 87 τ.μ. 23 ετών, 71.000 €  
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 90 τ.μ. ανακαινισμένο, καλό, θέα, 54.000 €  
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. καλό, ανακαινισμένο, ευκαιρία, 25.000 €  
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 95 τ.μ. νεόδμητο, λουξ, 85.000 €  
ΠΙΕΡΙΩΝ 100 τ.μ. νεόδμητο, θέα, 120.000 €  
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τ.μ. ρετιρέ, ευκαιρία, με θέα, 28.000 €  
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 101 τ.μ. θέα, διαμπερές, καλό, 67.000 €  
ΚΕΝΤΡΟ 105 τ.μ. ανακαινισμένο, θέα, τζάκι, 46.000 €  
ΠΑΠΑΚΙΑ 105 τ.μ. 18 ετών με 3 υ/δ, ευκαιρία, 75.000 €  
ΚΕΝΤΡΟ 110 τ.μ. ανακαινισμένο, πολύ καλό, 88.000 €  
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 116 τ.μ. πολύ καλό 80.000 €  
ΠΑΠΑΚΙΑ 120 τ.μ. νεόκτιστο λουξ 112.000 €  
ΕΛΙΑ 125 τ.μ. αρχοντικό 165.000 €  
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 135 τ.μ. 10ετίας υπερχωροί 110.000 €  
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 157 τ.μ. καλό, επενδυτικό, 83.000 €  
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 180 τ.μ. 2 διαμερίσματα 54.000 €  
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 240 τ.μ. υπερχωροί βίλα μισθωμένη 350.000 €  
ΒΕΡΟΙΑ 260 τ.μ. υπερχωροί βίλα με όλα τα εξτρά, 265.000 €

## ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΑΣΤΙΚΑ 35 τ.μ. πολύ καλό, 220 €  
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 45 τ.μ. καλό, 500 €  
ΛΑΙΚΗ 80 τ.μ. 220 €

ΠΙΕΡΙΩΝ 90 τ.μ. (κοντά ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ) 550 €  
ΕΛΙΑ 100 τ.μ. γωνιακό, καλό, 800 €  
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ 140 τ.μ. 570 €  
ΕΔΕΣΣΗΣ 240 τ.μ. καλό με πάρκινγκ, 1.000 €  
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 250 τ.μ. 1.200 €  
ΛΑΙΚΗ 300 τ.μ. 2.200 €  
ΕΦΟΡΙΑ 550 τ.μ. 1.400 €  
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 600 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων, 1.100 €

## ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ & ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΒΕΡΓΙΝΑ 2.000 μέτρα με ελιές, κοντά στο χωριό, 4.500 €  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 4.000 μέτρα, 450 € ενοίκιο / έτος  
ΛΑΖΟΧΩΡΙ 6.000 μέτρα, 12.000 €  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 6.000 μέτρα (κάτω από το LIDL), ευκαιρία, 14.000 €  
ΡΑΧΙΑ 13.000 μέτρα με ροδακινές 8 ετών, 1.100 € ενοίκιο / έτος  
ΝΕΟΚΑΣΤΡΟ 17.000 μέτρα, με ελιές 25 ετών, 14.000 €  
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ 20.000 μέτρα, ευκαιρία, 25.000 €

## ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ

ΠΙΕΡΙΩΝ 240 μέτρα, γωνιακό, με 2 οικίες, καλό 62.000 €  
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 324 τ.μ. καλό, 48.000 €  
ΝΕΑ ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 460 μέτρα, γωνιακό, καλό, 18.000 €  
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 710 μέτρα, αμφιθεατρικό, επάνω στο δρόμο, 26.000 €  
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 1.500 μέτρα, πανοραμικό, με θέα, 32.000 €  
ΡΑΧΙΑ 4.000 μέτρα, 25.000 €  
ΔΟΒΡΑ 4.100 μέτρα, κοντά στην πόλη, αμφιθεατρικό, 50.000 €  
ΛΟΖΙΤΣΙ 8.000 μέτρα, θέα, γωνιακό, 32.000 €

## ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κρεοπωλείο πλήρως εξοπλισμένο, σε χωριό δίπλα στην Βέροια, ενοίκιο 380 € / μήνα  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφέ στον Πεζόδρομο, με καλούς τζήρους, λόγω φόρτου εργασίας, 55.000 €  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργοστάσιο χρωμάτων με κτιριακές εγκαταστάσεις, σε πλήρη λειτουργία & με 2 υποκαταστήματα λιανικής πώλησης, 300.000 €

## ΔΕΙΤΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΣΤΟ:

[www.akinita-hmathias.gr](http://www.akinita-hmathias.gr)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ  
ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

κτική θέα, ανακαινισμένο, χωρίς ασανσέρ, ατομική θέρμανση, κουφώματα ενεργειακά, μπαλκόνια γύρω-γύρω. Τιμή 45.000 ευρώ, συζητήσιμη. Τηλ.: 6992 769850.

## ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ- ΧΩΡΑΦΙΩΝ

**ΖΗΤΕΙΤΑΙ** οικόπεδο 250 έως 1000 τ.μ. για αντιπαροχή στην πόλη της Βέροιας, εκτός από Εργατικές κατοικίες. Τηλ.: 6945 122583.

**ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ**, μεγάλη ευκαιρία πωλείται οικόπεδο 2 στρέμματα, άρτιο και οικοδομήσιμο, με νερό, ρεύμα, σε πολύ ωραία θέση. Τιμή ΜΟΝΟ 30.000 ευρώ. Τηλ.: 6934 662478.

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** οικόπεδο στη Μέση Βέροιας, 6 στρέμματα, τιμή 130.000 ευρώ (συζητήσιμη). Κιν.: 6972913645 κ. Τάσος.

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** στο κέντρο του Διαβατού οικόπεδο 205 τ.μ., αξία 5.500 ευρώ. Τηλ.: 6942 067283.

## ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** ουζερί στην οδό Θεσ/νίκης, σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.: 6989 592585.

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** ή **ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ** περιίτερο, στην πλατεία Καπετανίδη λόγω συ-

νταξιοδότησης. Τηλ.: 6972 6946 740621. 670817.

## ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

**ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ  
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-  
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ** ισόγειο διαμέρισμα 76 τ.μ. επί της οδού Γρεβενών 11 και Ερμού γωνία, πραγματικός λουλουδοτόπος, με καλοριφέρ, κλιματισμό, χώρο πάρκινγκ, δίχως κοινόχρηστα στη Βέροια. Πληρ. τηλ.: 6949 215864.

**ΖΗΤΩ** για ενοικίαση γκαρσονιέρα 40 τ.μ. έως 50 τ.μ. στη Βέροια, χωρίς έπιπλα. Τηλ.: 6939 581580 κ. Γιώργος.

**ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ** Παστέρ 8, ρετιρέ, γκαρσονιέρα 1Δ-ΧΛΚ, πλήρως επιπλωμένη (κρεβάτι, καναπέ, ντουλάπα, σαλονάκι κεντρική θέρμανση και κλιματιστικό, TV, ηλεκτρική κουζίνα, ψυγείο, λουτρό κομπλέ). Πληρ. τηλ.: 6973015833 (08.00-13.00 και 17.00-20.00).

## ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ

**ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ** περίπτερο Ακροπόλεως, στην καινούργια γέφυρα «Κούσιου». Τηλ.: 6984 108684.

**ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ** ευρύχωροι χώροι για γραφεία, φροντιστήριο, ή εργαστήριο και υπηρεσίες. Είναι ανακαινισμένοι, 2 WC και λογικό ενοίκιο. Αριστοτέλους 18. Τηλ. 23310 23140 & 6949087741.

**ΚΟΝΙΤΣΗΣ 29** ενοικιάζεται επαγγελματικός χώρος 50 τ.μ., πλήρως ανακαινισμένος, 1ος όρ., γωνιακό, δίπλα στα Αστικά. Τηλ.:

**ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ** Οδηγός ταξί, Μηχανικός αυτοκινήτων, Ηλεκτρολόγος αυτοκινήτων, από επιχείρηση στη Βέροια για πλήρη απασχόληση. Ικανοποιητική αμοιβή. Τηλ. επικοινωνίας: 2331071553 & 2331062900. Ώρες επικοινωνίας: 9:00 με 18:00.

**Η ΕΤΑΙΡΙΑ** Σκυροδέματος «ΠΥΡΑΜΙΣ ΑΤΕ» ζητά οδηγούς μπετονιέρας, οδηγούς επικαθήμενου και χειριστές αντλίας σκυροδέματος. Τηλ.: 6948 549279 & 23320 43050.

**ΖΗΤΕΙΤΑΙ** υπάλληλος για εργαστήριο επεξεργασίας κρεάτων, καθώς και οδηγός με επαγγελματικό δίπλωμα. Πληρ. 23320 42608.

**ΖΗΤΕΙΤΑΙ** κοπέλα για σέρβις σε καφέ-μπαρ. Πληροφορίες: 6980 760244.

**ΕΤΑΙΡΙΑ** με έδρα τη Βέροια που δραστηριοποιείται στο χώρο της ενοικίασης και εγκατάστασης σκαλωσιών, αναζητά άμεσα τεχνίτες για εργασία. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν στο τηλέφωνο 6947 071526.

**ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ** υπάλληλοι γραφείου με γνώσεις Η/Υ και επιπλέον άτομα για την παραγωγή ιδιωτικής εταιρίας. Τηλ.: 6974 312313, 6974 814606.

**ΖΗΤΕΙΤΑΙ** υπάλληλος να γνωρίζει μισθοδοσία κατά προτίμηση του προγράμ-

**ΖΗΤΕΙΤΑΙ** ηλεκτρολόγος με εμπειρία στις βιομηχανικές εγκαταστάσεις. E-mail: tsiapanitis@yahoo.gr. Τηλ.: 6974 908278.

## ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γεωπόνος Φυτικής Παραγωγής

Απαιτούμενα προσόντα:  
-Αριστη γνώση Αγγλικών  
-Πολύ καλή γνώση Η/Υ και Office  
-Δίπλωμα οδήγησης  
-Άνεση επικοινωνίας, ομαδικότητα, αντίληψη, κατανόηση  
Έδρα της εταιρίας στη Βέροια.  
Οι υποψήφιοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικό τους σημείωμα στην ηλεκτρονική δ/ση: [sidiropoulosfert@gmail.com](mailto:sidiropoulosfert@gmail.com).

**TENTES**  
ΕΙΔΗ ΕΞΟΧΗΣ

**ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΠΥΛΩΡΙΔΗΣ**  
ΤΗΛ. 23310 70 294 ΚΙΝ. 6972 400 291

[www.tenteshlias.gr](http://www.tenteshlias.gr)  
e-mail: [tenteshlias@gmail.com](mailto:tenteshlias@gmail.com)  
facebook: Τεντες ΗΛΙΑΣ

ΠΙΕΡΙΩΝ 101  
59132 ΒΕΡΟΙΑ

Real Estate  
**ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΗ**  
ΑΓΟΡΕΣ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ - ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** οικόπεδο 1.700 τ.μ. με κτίσμα δυόροφο σε τιμή ευκαιρίας, περιοχή Κομνηνίου  
**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** τριόροφη οικοδομή και κατάστημα με υπόγειο σε οικόπεδο 280 τ.μ. περιοχή Παπάγου στα μετρά 100 τ.μ. ο κάθε όροφος  
**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** παλιά κατοικία στην παλιά πόλη (πίσω από Μητρόπολη) 280 τ.μ. οικόπεδο οικοδομήσιμο σε τιμή ευκαιρίας  
**ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ** δύο διαμερίσματα Πιερίων καινούργια 90 τ.μ. και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ, ΝΑ και θέση στάθμευσης και με 3Δ Σ/ΝΑ με κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000 ευρώ και 110.000 ευρώ  
**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** χωράφι ποτιστικό 11 στρέμματα στη Μελική (περιοχή

Μαυραγκές και Καρυδιές)  
**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** διαμέρισμα κέντρο 2Δ, Σ, Κ, WC, 4ος όροφος 90 τ.μ., 55.000 ευρώ  
**ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ** επιπλωμένα διαμερίσματα κέντρο με 2 και Σ, Κ 80 τ.μ. και 110 τ.μ. 280 ευρώ και 400 ευρώ και 200 ευρώ  
**ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ** γκαρσονιέρα κέντρο 35 τ.μ., 40 τ.μ. από 120 ευρώ, 160 ευρώ, 180 ευρώ  
**ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ** διαμέρισμα κέντρο, 1Δ, Σ, Κ, WC και με 2Δ, Σ, Κ, WC από 180 ευρώ και 220 ευρώ  
**ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ** κέντρο Μητροπόλεως δύο διαμερίσματα 90, 100 τ.μ., 2ος και 3ος όροφος, 60.000 ευρώ και 70.000 ευρώ

Μητροπόλεως 54, Βέροια, Τ.Κ. 59 100  
Τηλ.: 23310 61205, Κιν.: 6977 435 166

**ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑ** πωλείται μονοκατοικία δύο διαμερίσματα από 70 τ.μ. ισόγειο και 70 τ.μ. 1ος όρ., με εξωτερική σκάλα, σε οικόπεδο 595 τ.μ., πάνω στον κεντρικό δρόμο, 10 λεπτά από τη Βέροια, δίπλα από τον Αγ. Γεώργιο. Τιμή 85.000 ευρώ, συζητήσιμη. Τηλ.: 2310 864983 & 6941 422004.

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** διαμέρισμα 95 τ.μ., 3ος όρ., καταπλη-

**ΜΗΧΑΝΙΚΗ  
ΜΕΣΙΤΙΚΗ**  
ΑΦΟΙ ΠΑΛΠΑΝΗ

Βενιζέλου 13 Βέροια Ημιόροφος  
Τηλ.: 2331302696 [www.mixanikimesitiki.gr](http://www.mixanikimesitiki.gr)  
Παλπάνης Φώτιος Διπλ. Πολ/κός Μηχ/κός ΑΠΘ  
Τηλ.: 6988 243043  
Παλπάνης Τριαντάφυλλος Διπλ. Ηλεκτρ. Μηχ/κός ΑΠΘ  
Τηλ.: 6949 915258

## ΑΝΑΖΗΤΑΜΕ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΛΑΤΟΛΟΓΙΟ ΜΑΣ

### ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ

\*ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ \*ΗΛΕΚΤΡ. ΣΧΕΔΙΑ  
\*ΕΚΔΟΣΗ ΟΙΚΟΔ. ΑΔΕΙΩΝ \*ΕΚΔΟΣΗ ΑΔΕΙΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ  
\*ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ \*ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΕΙΣ  
\*ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ

# MORAS group

Βενιζέλου 63 ΒΕΡΟΙΑ Τηλ.: 23310 27796  
www.moras-group.gr e-mail: info@morasgroup.gr  
Δημήτρης Μόρας 6944 76 44 77

## Προσφορές της εβδομάδας

- ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα μονοκατοικία στο Λαζοχώρι 160 τ.μ. στον κεντρικό δρόμο σε 400 τ.μ. οικόπεδο. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ
- ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Εργοχώρι 600 τ.μ. γωνιακό. Τιμή πώλησης ΜΟΝΟ 57.000 ευρώ
- ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία κοντά στο γήπεδο 65 τ.μ. σε 170 τ.μ. οικόπεδο, χρήζει ανακαίνισης. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ

### ΠΩΛΗΣΕΙΣ

- ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδο στο Πανόραμα 4.500 τ.μ. κολητά στον οικισμό με πανοραμική θέα. Τιμή πώλησης 30.000 ευρώ
- ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 50% της οικοδομής στην Ελιά πρώην «NOTA NOTE»
- ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 58 στρεμμάτων στο 2ο πόδι της Χαλκιδικής πρώτο στη θάλασσα
- ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στο κέντρο 105 τ.μ., 2ος όρ. με ασανσέρ. Περιλαμβάνει 2Υ/Δ, μεγάλη σαλοκουζίνα, W.C. Είναι σε καλή κατάσταση φωτεινό με μπαλκόνι μπρος και πίσω. Τιμή πώλησης 70.000 ευρώ
- ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στο κέντρο 94 τ.μ. με 2Υ/Δ, σαλόνι, κουζίνα, W.C., 1ος όρ. Τιμή πώλησης 32.000 ευρώ
- ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι στη Νέα Νικηφόρα 5 στρέμματα πολύ κοντά στο χωριό, ποτιζείται με κατάκλυση μέσω δικτύου. Τιμή πώλησης 12.000 ευρώ
- ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Βέροια στο κέντρο με 74 τ.μ. ισόγειο, 74 τ.μ. υπόγειο και 30 τ.μ. πατάρι. Τιμή πώλησης 130.000 ευρώ
- ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην Κεντρικής 45 τ.μ. με 45 τμ. πατάρι. Τιμή πώλησης 45.000 ευρώ
- ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδο στα Ασύματα 3.200 με ρεύμα, νερό, άρπιο και οικοδομήσιμο. Τιμή πώλησης 110.000 ευρώ
- ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στο κέντρο της πόλης, 4ος με ασανσέρ, ρετιρέ με πολύ καλή μόνωση 75 τ.μ. με τεράστιο μπαλκόνι που κοιτά μπροστά. Έχει 2Υ/Δ, σαλόνι, κουζίνα, W.C., ανακαινισμένο. Τιμή πώλησης 45.000 ευρώ
- Κωδ. 94 ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Ραχιά 386 τ.μ. άρπιο και οικοδομήσιμο με θέα, τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.
- Κωδ. 16 ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Βέροια κοντά στα ΛΟυτρά 40 τ.μ. με πατάρι και W.C., τιμή πώλησης 30.000 ευρώ.
- Κωδ. 115 ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2 στρ. χωράφι στο Φράγμα σε πολύ καλό σημείο, τιμή πώλησης 9.000 ευρώ.
- Κωδ. 72 ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Ραχιά 396 τ.μ. με θέα σε πολύ καλό σημείο, τιμή πώλησης 16.000 ευρώ.
- Κωδ. 201 ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμ. στο κέντρο 74 τ.μ., 1ος όρ. με ασανσέρ, έχει 2Υ/Δ, σαλόνι, κουζίνα, W.C., ατομική θέρμανση. Τιμή πώλησης 35.000 ευρώ.
- Κωδ. 84 ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στον Τριπόταμο 120 τ.μ. σε 220 τ.μ. οικόπεδο. Έχει 2 Υ/Δ, σαλόνι, κουζίνα, W.C., Χρίζει μερικώς ανακαίνισης. Τιμή πώλησης 40.000 ευρώ.
- Κωδ. 70 ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στους Γεωργιανούς 50 τ.μ. σε 468 τ.μ. οικόπεδο. Βρίσκεται στο κέντρο του χωριού. Χρίζει ανακαίνισης. Τιμή πώλησης 25.000 ευρώ.
- Κωδ. 91 ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Φυτεία 1525 σε πολύ καλό σημείο. Τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.
- Κωδ. 90 ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Σέλι, 330 τ.μ. πολύ κοντά στο κέντρο. Τιμή πώλησης 16.000 ευρώ.
- Κωδ. 04 ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα στο κέντρο της Βέροιας 40 τ.μ., 1ος όρ., έχει 1Υ/Δ, σαλοκουζίνα, W.C. Είναι πλήρως ανακαινισμένο. Τιμή πώλησης 32.000 ευρώ.
- Κωδ. 100 ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι στον Τριπόταμο, 5.800 τ.μ. με δέντρα ροδάκινα, πολύ νέα, έχει σταγονίδια. Τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.

### ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ

-ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.950 τ.μ. στους Γεωργιανούς με ρεύμα, νερό, θέα, 42.000 ευρώ. ΚΩΔ. 84

### ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ

-ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη κοντά στ κέντρο 220 τ.μ., 50.000 ευρώ.

### ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στο κέντρο 45 τ.μ. με πατάρι, πλήρως ανακαινισμένο ενοίκιο 180 ευρώ

Τα ακίνητα που δημοσιεύονται είναι ένα μικρό δείγμα της ποικιλίας ακινήτων που διαθέτουμε

Ζητούνται για αγορά από τους πελάτες μας χωράφια, κεντρικά καταστήματα, μονοκατοικίες, διαμερίσματα

ματος Epsilon για Λογιστικό Γραφείο. Τηλ.: 23310 76870 & 6932 245383.

### ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

**ΚΥΡΙΑ** Ελληνίδα αναλαμβάνει τη φροντίδα και περιποίηση ηλικιωμένων για 24ωρη βάση. Τηλ.: 6986 276287.

### ΔΙΑΦΟΡΑ

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** γραφείο επαγγελματικό γερμανικής κατασκευής με φοριαμό και τρεις πολυθρόνες σε άριστη κατάσταση. Τηλ. επικοινωνίας: 6973 827192.

### ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ-ΜΗΧΑΝΕΣ

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** AUDI A4, 1800 κυβικά, μοντέλο 1996, υγραέριο, 160.000 χιλιόμετρα, μαύρο χρώμα. Τηλ.: 6973 473304..

### ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ

**ΚΥΡΙΑ** 59 ετών, συνταξιούχος, κοινωνική, αξιοπρεπής, αναζητά σύντροφο έως 68 ετών με τα ίδια χαρακτηριστικά για μία ουσιαστική σχέση ζωής. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.: 6996 202971.

**ΣΟΒΑΡΟΣ** κύριος χωρίς υποχρεώσεις ζητά Κυρία έως 50 ετών για σοβαρή σχέση. Τηλ.: 6984 040769.

### ΠΑΛΙΑΤΖΗΣ-ΚΗΠΟΥΡΟΣ:

Καθαρίζω παλιά σπίτια, υπόγεια, αποθήκες, αγοράζω παντός είδους παλιά αντικείμενα, ποδήλατα, μηχανάκια κ.λπ. Επίσης αγοράζω και παραδοσιακές στολές. Τηλ.: 6971 678756 κ. Παύλος.

### ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 χιονολάστιχα με

ζάντες αλουμινίου 205x55x16 σε άριστη κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας λόγω αλλαγής Ι.Χ. Τηλ.: 6945 495566 κ. Βασίλης.

## ART CLEAN VRONTZOS E.

TEL. 6975 169 315  
TEL. 23310 65072  
TEL. 6978 459 435

- \* ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΚΤΙΡΙΩΝ \* ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ-ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΕΙΣ
- \* ΤΖΑΜΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΩΝ \* ΕΙΔΙΚΟΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ
- \* ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ

## ΣΤΟΧΟΣ ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

**ΚΑΙΤΗ ΛΑΖΟΓΛΟΥ** www.stoxosrealestate.gr  
Αγ. Αντωνίου 1, 1ος όρ. τηλ. 23310 68080 κιν. 6973 735020

### ΓΡΑΦΕΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. Μαγαζί 80 τμ και υπόγειο 90 τμ με εξωτερικό χώρο που ανήκει στο κατάστημα τιμή 350€ ( κωδ EM140)  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΚΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ . Περιοχή Πιερίων.Ανεξάρτητη οικοδομή που αποτελείται από Ισόγειο μαγαζί 90 τ.μ 1ο και 2ο όροφο απο μία γκαρσονιέρα. Τιμή πώλησης 250000€. Τιμή ενοικίασης όλης της οικοδομής 500€( Π2Δ17)

### ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Διαμέρισμα 1ου ορόφου 95 τ.μ. καθαρό με 3ΔΣΚ μπάνιο, διαμπερές, ατομική θέρμανση. Χρήζει ανακαίνισης. Τιμή 32.000 ευρώ.  
Διαμέρισμα 2ου ορόφου με άνετες σκάλες σε καλή κατάσταση γίνεται με τρία δωμάτια, σαλοκουζίνα, μπάνι στα φανάρια Κύπρου κοντά. Πολύ ευχάριστο και άνετο. Τιμή 35.000 ευρώ.  
Διαμέρισμα 3ου ορ. περιοχή ρολοί με 2 δωμάτια σαλόνι κουζίνα μπάνιο, βεράντα μεγάλη. Τιμή 33.000€!!( κωδ Π2Δ32)  
Περιοχή Ελιάς. Διαμέρισμα 1ου ορόφου , 90 τ.μ., 2 δωμάτια, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο.Γιά επαγγελματική στέγη η κατοικία. Πολύ ιδιαίτερο σε πολύ επίκαιρο σημείο Τιμή 120.000€(κωδ ΠΔ24)  
Στο κέντρο. Διαμέρισμα 2ου ορόφου με ανοιχτωσιά, 2Δ Σαλοκουζίνα, μπάνιο, ατομική θέρμανση, διαμπερές. Τιμή 60000€( κωδ Π2Δ31)  
Στο Ρολόι. Με 2 δωμάτια , σαλοκουζίνα, μπάνιο ανακαινισμένο, στον τρίτο όροφο χρήζει ανακαίνισης. Τιμή 50000€( κωδ Π2Δ6)  
Σε κεντρικό σημείο διαμέρισμα 2ου ορόφου με 3ΔΣΚμπάνιο, ανακαινισμένο, με θερμοσυσσωρευτές . Τιμή 70000€(κωδ-ΠΔ21)  
Πάνω από το Πασά Κιόσκι. Διαμέρισμα που καλύπτει όλες τις απαιτήσεις, 2ου ορόφου, με 3 ΔΣΚ,μπάνιο, wc,τζάκι ,με ωραίες βεράντες και BBQ, απεριόριστη θέα, ωρομέτρηση, κλειστό γκαράζ. Τιμή 140000€(κωδ ΠΔ27)

### ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ

Μονοκατοικία ιδιαίτερα προσεγγμένη ,μαιζονετα, σαλόνι, κουζίνα, τραπεζαρία wc στο πρώτο επίπεδο και 3 Δ Μπάνιο στο δεύτερο.Στο ισόγειο γκαράζ και χώρος προσεγγμένος για κάθε χρήση. Ενεργειακό τζάκι και θέρμανση πετρελαίου. Μεγάλα μπαλκόνια με θέα. Τιμή170000€(κωδ ΚΜ30)  
Μονοκατοικία βαριάς κατασκευής στο Πανόραμα σε 350τμ οικόπεδο. Σε ένα επίπεδο 3 υπνοδωμάτια σαλόνι με τζάκι τραπεζαρία κουζίνα WC και μπάνιο με τζακούζι. Στον επάνω όροφο υπάρχει και 4ο δωμάτιο σοφίτα. Θέρμανση ατομική ενδοδαπέδια με αντλία θερμότητας και καυστήρα πετρελαίου. Στο ισόγειο στα 100τμ γκαρσονιέρα και βοηθητικό χώρο.

Αυλή με BBQ κλπ. Τιμή 250.000€(κωδ ΠΜ11)

### ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

Κέντρο, ανακαινισμένο διαμέρισμα 2ου ορόφου 2ΔΣΚΜπάνιο, ατομική θέρμανση πετρελαίου. Τιμή 270€  
Στο Δημαρχείο, υπέροχο διαμέρισμα 3ου ορόφου με 3Δ-ΣΚουζίνα μεγάλη, χώρια σαλόνι, δύο τουαλέτες, ατομική θέρμανση. Τιμή 360€  
Στο Ρολόι, 2ος, άνετες σκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομική θέρμανση πετρελαίου. Τιμή 200€  
20ς όροφος, μεγάλο, άνετο διαμέρισμα, 2ΔΣΚουζίνα μεγάλη, κεντρική θέρμανση, διαμπερές με θέα. Τιμή 250€  
Γραφείο υπέροχο στην οδό Ελιάς, 2ου ορόφου με έξι χώρους, κατάλληλο και για συστέγαση, πολύ άνετο. Τιμή 420€  
Γραφείο στην οδό Καρακωστή με τρεις χώρους κατάλληλο για κάθε χρήση. Τιμή 250€  
Περιοχή Ακρόπολης.Καινούργιο διαμέρισμα με 2ΔΣΚWC, 2ος όροφος, θέα, με τουλάπα, τζάκι, αποθήκη, ατομική θέρμαση. Τιμή 300€ (κωδ 124)

### ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ

Χωραφοοικόπεδο 3416τ.μ προς Άγιο Γεώργιο τιμή 16000ευρώ(κωδΧΠ1)  
Περιοχή Πατρίδας 10 στρέμματα 25000ευρώ(κωδ ΧΠ2)  
Περιοχή Βικέλα .Οικόπεδο 990τ.μ 40000ευρώ(κωδΟΠ1) τιμή συζητήσιμη.  
Στο Μετόχι οικόπεδο εντός σχεδίου 1200τμ, 40000ευρώ(κωδ ΟΠ2)  
Περιοχή Τριλόφου, 6,5 στρέμματα με κτίσμα 165τ.μ, ενοίκιο 500ευρώ, πώληση 150000ευρώ(κωδ ΧΠ3)  
Προς Μέση, 2 στρέμματα με αποθήκη 190τ.μ 60000ευρώ(κωδ ΧΠ4)  
Αγροτεμάχιο, περιοχή παλιά Λυκογιάννη, 15250τ.μ με δένδρα 8 ετών, 140 συμπήρινα, 140 εμπορικά, με μπεκκάκια Τιμή 30000ευρώ (κωδ ΧΠ6)  
Περιοχή Λαζοχώρι με Πατρίδα 20132τ.μ με ροδάκινα σε παραγωγή(4 ποικιλίες) τιμή 60000ευρώ(κωδ ΧΠ7)  
Προς Λαζοχώρι, 15500τ.μ και 16000 τ.μ ,κοινόχρηστο, με μικρό αγροτόσπιτο, αποθήκη, και δένδρα (κεράσια και ροδάκινα σε παραγωγή)αυτόματο πότισμα και προστασία από χαλάζι, τιμή 60000ευρώ (κωδ ΧΠ8)

Τα ως άνω ακίνητα είναι μερικά από αυτά που διαθέτει το γραφείο μας. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε μαζί μας στα τηλέφωνα 2331068080 και 6973735020. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΙ ΠΩΛΗΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** κορδέλα στα 600 ευρώ. Η παραλαβή γίνεται από τον αγοραστή γι' αυτό και η τιμή είναι χαμηλή. Η περιοχή είναι έξω από τη Βέροια στα 8 χλμ. Περισσότερες πληροφορίες στο 6981 088721.



**ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ** ολοκληρωμένες ανακαινίσεις σπιτιών, καταστημάτων με προσοχή στη λεπτομέρεια, πολύ καλές τιμές και συνέπεια στο χρόνο. Τηλ.: 6944 764477 κ. Δημήτρης.

## ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΛΣΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ

Πλατεία Πλατάνων 2  
Τηλ. 23310 72729, 6945 948781 - ΒΕΡΟΙΑ  
www.mesitikoveria.gr

- 1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:** Διαμέρισμα 80.000€  
125 μ2 1ος όροφος 4Δ-ΣΚΧΛΚ WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
- 2) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:** Διαμέρισμα 90 μ2 3ος όροφος 2ΔΣΚ-ΧΛΚ ΑΠ θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
- 3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:** Διαμέρισμα 90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣ-ΚΤΛΚ 48.000€ Καλλιθέα
- 4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:** Διαμέρισμα 287 μ2 με θέα 40.000€  
68 μ2 2ος όροφος λούξ τζάκι ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 65.000€
- 5) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:** Διαμέρισμα 85 μ2 4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. κέντρο 55.000€
- 6) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:** Μονοκατοικία 90 μ2 εντός οικοπέδου 800 μ2 σούπερ λούξ
- 7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:** Διαμέρισμα 70 μ2 1ος όροφος κέντρο 30.000€
- 8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:** Διαμέρισμα 100 μ2 3ος όροφος κέντρο 50.000€
- 9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:** Διώροφο κτίσμα εντός οικοπέδου 900 μ2 40.000€
- 10) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:** Οικόπεδο
- 11) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:** Οικόπεδο 110 μ2 κέντρο 75.000€
- 12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:** Κατάστημα 118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 140.000€
- 13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:** Οικόπεδο 1444 μ2 Γιοτζαλίκια
- 14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:** Οικόπεδο 409 μ2 Γιοτζαλίκια

# Η Βέροια σε επιδημική κρίση !!!



Του Πάρη Παπακανιάκη



## Αυτο-περιορισμός

λόγω υπευθυνότητας προς το κοινωνικό σύνολο, καταθλιπτικός καιρός, επαγγελματική απραξία, με τα όσα συνεπάγεται στα οικονομικά...

Δεν ξέρω πόσο μπορεί να σας παρηγορήσει αυτό και να βελτιώσει την ψυχική σας διάθεση, αγαπητοί φίλοι, αλλά έρχομαι σήμερα να σας πληροφορήσω ότι η κοινωνία της Βέροιας είχε περάσει και σε παρωχημένους χρόνους (1928-29) παρόμοιες καταστάσεις αυστηρότατων υγειονομικών περιοριστικών μέτρων, λόγω εκτεταμένης επίθεσης από άγνωστο (τότε) επικίνδυνο ιό, σε αρκετές περιπτώσεις μάλιστα θανατηφόρο. Τότε βέβαια δεν ήταν ο κορωνο-ίος (επιπέλους!!!) συνειδητοποιήσαμε ότι κινδυνεύουμε να μας σκοτώσει κάτι που δεν αποφασίσαμε αν θα γράφεται με όμικρον ή με ωμέγα), αλλά ήταν ο δάγκειος ιός...

[Η μόλυνση από τον δάγκειο ιό (αργότερα διαπιστώθηκε ότι μεταφερόταν κυρίως από τα κουνούπια) επέφερε αιφνίδιο πυρετό, ποнокέφαλο (συνήθως ανάμεσα στα μάτια), ερυθρό εξάνθημα και έντονους πόνους στους μύες και στις αρθρώσεις. Το ψευδώνυμο της νόσου: "πυρετός των σπασμένων οστών", περιγράφει την ένταση που μπορούσε να φτάσει ο πόνος αυτός. Ο ασθενής μπορούσε να παρουσιάσει ελαφριά αιμορραγία από τις βλεννογόνους μεμβράνες του στόματος και της μύτης και πτώση της αρτηριακής πίεσης σε επικίνδυνα χαμηλά επίπεδα.]

## «ΑΣΤΗΡ» Βεροίας

Τετάρτη 22 Αυγούστου 1928

\* \* \*  
Ο δάγκειος πυρετός από τον κλεινόν Άστυ μεταστάθμειεν εις την Μακεδονικήν πρωτεύουσαν, από στιγμής δε εις στιγμήν κινδυνεύει να προσβληθή και η πόλις μας. Προς αντιμετώπισιν του ζακού τουτού ή άστυνομική αρχή επικαλεσθείσα και την συνδρομήν του ιατρικού σώματος της πόλεως μας προτίθεται να λάβη δρακόντια μέτρα τὰ όποια επικροτούμεν άπολύτως.

Λίγες μέρες μετά, καθώς προσβλήθηκε η Βέροια από τον φονικό ιό, έβλεπε κανείς τους αστυνομικούς να κάνουν αυστηρότατες παρατηρήσεις σε όσους περιέφεραν τα ζώα τους (και ήταν πάσαρα πολλά) στους κεντρικούς δρόμους της πόλης, τους καταστηματαρχές με τις μπατανόβουρτσες στα χέρια να απλώνουν στους τοίχους και στα πεζοδρόμια κάθε τρεις και λίγο ένα μείγμα ασβεστοπολτού, τον ταλαίπωρο οδοκαταβρεκτήρα του Δήμου ολημερίς να ραντίζει αγκομαχώντας πλακόστρωτους δρόμους, μπουνοβγάγιες κλπ, νοικοκυραίους και νοικοκυρές με τις χάλκινες χειροκίνητες ραντιστήρες στην πλάτη να ραντίζουν ασταμάτητα ό,τι έβρισκαν μπροστά τους και... το πατροπαράδοτο (γνωστό από προηγούμενη αναφορά μας): στις αυλές των σπιτιών τις απλοϊκές, θρησκόληπτες γριούλες να σταυροκοπιούνται μουρμουρίζοντας "Παναγιά βόηθα!!!"...

Έτσι, σε επόμενο φύλλο ο Κωνσταντίνος Μπουζιζιώτας περιέγραφε των άλλων, αλλά και τα δικά του ιδιόμορφα παθήματα:

«Βρήκεν ο κόσμος το μελά του... ..Μα πιο πολύ ένας μέλλων γιατρός

και ο... υποφαινόμενος... Λοιπόν που λέτε, ένας φοιτητής της ιατρικής, φίλος μου, παραθερίζω σε ένα γειτονικό συνοικισμόν, τραβεί, εδώ και κάμποσες μέρες τα μαλλιά του ο κακόμοιρος δίνοντας συμβουλές... δωρεάν.»

Ατομο με υπευθυνότητα, ευαισθησία στον ανθρώπινο πόνο, αλλά και με υπέρμετρο τον ζήλο του νέου επιστήμονα, ο φίλος του κ. ΠΕΡΙΕΡΓΟΥ (Κ. Μπουζιζιώτα), δεν άφησε ευκαιρία που θα μπορούσε να συμβουλευθεί (πάντα με τη δέουσα επαγγελματική σοβαρότητα) τους εν απορία κι αγωνία προστρέχοντας συντοπίτες του να πάει χαμένη.

Κι ενώ ο νεαρός μέλλων γιατρός ζούσε την "ευλογία της ανιδιοτελούς προσφοράς στον συνάνθρωπο" (ο καλός Σαμαρείτης της παραβολής φανταστείτε ένα πράμα), δίπλα του ο λόγιος και αφύσ στον χαρακτήρα ΠΕΡΙΕΡΓΟΣ ζούσε την "...κόλαση του Δάντη" με όσα άκουγε και όσα συνέβαιναν:

«Άκουσαν τώρα ότι η αρρώστια αυτή έρχεται έτσι ξαφνικά... "Τι δεν ση ζουρίζει ντιπ;" ρώτησε ένας. "Μωρέ ντιπ, δεν καταλαβαίν'ς! έτσι μη μιας ση γκριμάει καταή;"

Φοβήθηκαν! Τι στο καλό, "έκει που πας στο χωράφ", "έκει που ουργών'ς να πέσεις χάμ' κι να μη ση πάρη χαμπάρ' κανένας", δίκαιον έχουν!!!».

Και συνεχίζει: «Προχτές εκεί που καθόμαστε και συζητούσαμε με το γιατρό για... κυνήγια, νάσου και μας παρουσιάζεται ένας πρόσφυξ του γειτονικού συνοικισμού. "Καλημέρα, γιατρέ μ' ! Τι χαμπάρια;" , "Καλώς τονε" , "Δεν μ' λες, γιατρέ, ποια είναι αυτά τα ελαττώματα από αυτούνα την αρρώστια;" (τα συμπτώματα ήθελε να πη). "Να..." του λέει ο φίλος μου, "...όταν σε πονεί όλο το κορμί, οι ώμοι, η μέση, τα νεφρά, τα γόνατα, έχεις τρανόν ποнокέφαλο, τα μάτια σου δεν μπορείς να τα γυρίσης όπου θέλεις, θέλεις να σκεφθής ένα πράγμα και δεν μπορείς, να π.χ. λες Ηλίας (Ηλίας λέγετο ο ερωτών) και δεν μπορείς να θυμηθείς αν το Ηλίας είναι όνομα ανθρώπου ή ζώου, τότε θα πη πως έχεις δάγκειο".

Ο δυστυχής έμεινε με ανοιχτό το στόμα για ώωωρα, πριν στρέψει για να φύγει. Γιατί, να έχη τουλάχιστο ένα από τα πρώτα... ελαττώματα, μπορούσε να το καταλάβη, αλλά το τελευταίο δεν μπορούσε να το χωρέση ο νους του...

"Να ξέρεις, γιατρέ ...", είπα στον φίλο μου, "...έφυγε τρομοκρατημένος πως είναι δαγκειόπληκτος, αφού δεν μπορούσε να ξεχωρίσει τι του έλεγες!!!"

Και πριν προλάβουμε να συνέλθουμε, νάσου ο διπλανός θαμώνας θρονιάζεται στο τραπέζι μας απευθύνοντας έκπληκτος στον φίλο μου νέο ερώτημα: "Πώς; Πώς τ' λεν", γιατρέ; Δάγκειους!!! Κι γιατί, ση περικαλώ, τ' λεν' έτσι"; ". "Γιατί δαγκώνει..." πρόλαβα εγώ, επεμβαίνοντας, επειδή κατάλαβα ότι οι επιστημονικές εξηγήσεις του φίλου μου δεν θα έφθαναν να του γεμίσουν το κεφάλι. "... δαγκώνει στην κοιλιά, τα γόνατα και όλο το κορμί". "Τσος! τσος! τσος! Τι φείδι έν' τουτό πάλλι!!!" μονολογούσε ο απρόσκλητος σύνδαιτυμόνας μας, ενώ εμείς φορούσαμε τα ψάθινα καπέλα μας, για να πάρουμε στη συνέχεια τον δρόμο προς το μοντέρνο τάνισκ κέντρο "ΑΛΤ"...

Υπάρχει όμως και μη δημοσιευμένη συνέχεια στην ιστορία αυτή, αγαπητοί φίλοι, και την παραδίδω σήμερα σ' εσάς και στην "αιωνιότητα", όπως την άκουσα στο γνωστό παιδικό μου στέκι...

Έκαναν τουλάχιστον πέντε στάσεις κατά τη διαδρομή για να εξηγήσει ο ζηλωτής νεαρός "γιατρός" σε διάφορες νοικοκυρές ότι: δεν έπρεπε να επιτρέπουν στα παιδιά τους να βάζουν τα ζώα τους βρώμικα μέσα στο σπίτι, δεν έπρεπε να αφήνουν στην αυλή ξεσκέπαστους τους σκουπιδοτενεκέδες, δεν έπρεπε να επιτρέπουν στα παιδιά τους να τρώνε με λερωμένα χέρια,

δεν έπρεπε να σφάζουν κότες στις αυλές τους, δεν έπρεπε εκείνο, δεν έπρεπε το άλλο...

Πλησιάζοντας μετά κόπων και βασάνων στο περίφημο "ΑΛΤ", είδαν να βγαίνει ο πάντα ντυμένος με την τελευταία λέξη της μόδας κ. Χ. (μην το ψάχνουν οι πονηρούληδες, το Χ σημαίνει άγνωστος από τα μαθηματικά...), εύπορος έμπορος υφασμάτων και εξέχον μέλος της πόλης μας. Κι ακριβώς τη στιγμή που έφερνε ο καθένας τους το δεξί χέρι στο ψαθάκι του για να τον χαιρετήσουν ανασηκώνοντάς το, κατά το κοινωνικό πρωτόκολλο της εποχής, ο κ. Χ.. σωριάστηκε φαρδύς πλατύς στο ασβεστοστρωμένο πεζοδρόμιο.

"Ω! Θεέ μου! Δαγκειόπληκτος!!!" κράυασε ο εν δυνάμει γιατρός κι έσπευσε χωρίς δεύτερη σκέψη να προσφέρει με αυτοθυσία τις ιατρικές του υπηρεσίες στον πάσχοντα συμπολίτη του. Σύντομα, με τη φροντίδα και την υποβοήθησή του, ο κ. Χ. στεκόταν και πάλι ορθός στα πόδια του, έτοιμος να συνεχίσει την πορεία του, μετά τις σχετικές ευχαριστίες που απηύθυνε προς τον σωτήρα του, καθότι μάλιστα τον αναγνώρισε ως γόνο επίσης εύπορης οικογενείας της πόλης.

- Πού πάτε, κύριε; ρώτησε με έκδηλη ανησυχία ο νιό-γιατρός.

- Σε μια ολονύκτια διάλεξη, με θέμα: "οι επιπτώσεις του αλκοόλ στον ανθρώπινο οργανισμό", νεαρέ μου!!! του απάντησε με λόγιο στόμφο, πλην όμως τραυλίζοντας, ο κ. Χ.

- Ολονύκτια διάλεξη, ρώτησε με καχυποψία ο εκκολλημένος γιατρός. "Και ποιος είναι ομιλητής" συνέχισε σχεδόν ανακριτικά κατακυριευμένος από ιατρικό επιστημονικό πάθος, βέβαιος πλέον ότι ο κ. Χ. εμφάνιζε έντονα συμπτώματα δαγκειοπληξίας.

- Η γυναίκα μου, του απάντησε ο κ. Χ. και συνέχισε το δρόμο του επιστρατεύοντας το αρχοντικό του ύφους, αλλά... παραπατώντας.

Και ο μεν "γιατρός" απέμεινε για ώωωρα με το στόμα ανοιχτό, διερωτώμενος πλέον αν και ο ίδιος ήταν "δαγκειόπληκτος", ο δε ΠΕΡΙΕΡΓΟΣ στηριζόμενος πιο δίπλα σ' έναν τοίχο είχε διπλωθεί στα δύο, κρατώντας την κοιλιά του με τα χέρια του, "λαρυγγόπληκτος"...



## ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΜΕ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ DELIVERY ΚΑΙ TAKE AWAY



Σοφία Σίσκου

Πατρ. Ιωακείμ 2 • Βέροια τηλ.: 23315 02110  
έναντι εισόδου Μητρόπολης κιν.: 6975 676400  
e-mail: sosiskou@yahoo.gr f Paradosiako Veria

Καλέστε στο 2331502110 & 697567400  
δώστε την παραγγελία σας και σε λίγο  
έρχεται χωρίς χρέωση στην πόρτα σας!  
Πατρ. Ιωακείμ 2 (έναντι εισόδου Μητρόπολης)  
στη Βέροια.

Ώρες λειτουργίας καταστήματος: 8.30-14.30

Ώρες delivery: 10.30-15.30

Ελάχιστη παραγγελία 15€



ΓΙΑΝΝΗΣ

Καλέστε στο 2331025170 από τις 11.30-00.30  
δώστε την παραγγελία σας και σε λίγο έρχεται  
χωρίς χρέωση και όριο παραγγελίας στην πόρτα σας!  
Το μοναδικό μας μπιφτέκι σε πολλές special  
burger εκδόσεις και ακόμη γύρος, σουβλάκι,  
λουκάνικο, παντσέτα και πολλές επιλογές  
σε κοτόπουλο και σαλάτες, με ένα τηλεφώνημα  
ή στο κατάστημά μας στην Βενιζέλου 2 στη Βέροια



Ο μοναδικός καφές και όλα τα ροφήματα, κρύα  
σάντουιτς και ζεστά αρτοσκευάσματα με ένα  
τηλεφώνημα στο 2331 075777 έρχονται στην  
πόρτα σας χωρίς χρέωση και takeaway  
από το κατάστημά μας Περίων 178 στη Βέροια.  
Ώρες delivery 7.00- 21.00 καθημερινές  
και 8.00-21.00 σαβ/κο